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  گويي ها و مدت پاسخ عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد، شمارة سؤال

  

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
  13 15 1 15 )1فارسي (  1

  12  30 16 15 )1(عربي زبان قرآن  2

  10  45 31 15 )1دين و زندگي (  3

  10  60 46 15 )1زبان انگليسي (  4

  
  

  
  
  
  

  
  گويي ها و مدت پاسخ عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد، شمارة سؤال

  
  

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
  15 70 61 10 )1رياضي و آمار (  1
  15  80  71 10 اقتصاد  2
  15  90  81 10 )1علوم و فنون ادبي (  3
  10  100  91 10 )1تاريخ (  4
  10  110  101 10 )1جغرافيا (  5
  10  120  111 10 )1شناسي (جامعه  6
  15  130  121 10 منطق  7

 1شماره دفترچه

  آزمون عموميآزمون عمومي
  نظام جديد انسانينظام جديد انساني

  آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي
  نظام جديد انسانينظام جديد انساني

forum.konkur.in



   2: ةصفح  (سال دهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق

 
 
 

 

 

 

 

  

  
 است؟ نادرستمعناي چند واژه  -1

گر)، (گُرده: بالاي كمر)، (شوريده: عاشق  )، (كايد: حيلهرسناكت: عبر)، (كيوان: سيارة مريخ)، (ادش: ربط(طاس: كاسة مسي)، (عنان: دهانه)، (

  و عارف)

 چهار )4  سه )3  دو )2  يك )1

  هاي ديگر همان گزينه است؟ ا واژهارتباط ب در كدام گزينه يك يا چند واژه از نظر معنايي بي -2

  خدنگ، سندروس، آبنوس، سمند )2    گبر، درع، خفتان، زره )1

 زره، خود، افسر، ترگ )4    نيزه، دشنه، خنجر، سنان )3

  يابيد؟ املايي مي غلطدر كدام ابيات  -3

  چگونه كشتي از اين ورطة بلا ببرد    لنگر اگر نه عقل به مستي فروكشدالف) 

كه فـدريب)  برفت لصغا    تـرفـاني بــدگـب زنـعـبه لهو و ل    جواني 

  ز هر كجا كه اميري و پادشاهي هست  فراق از دل درويش جو كه مستغني استج) 

  ودـي تو هيزم را ز عـدان يـمـه نـك    د) چون تو چشم دل نداري اي عنود 

  شضعف صدق و نغض پيمان گر نباشد گو مبا  صد خطا در كار داريم از براي عفو اوهـ) 

 الف، ب )4  الف، هـ )3  هـ ، د )2  ج، هـ )1

  املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام گروه كلمه،  -4

  لحن مقريان، صولت و هيبت، لئيمي و خبث طينت )2  تقريظ و ستايش، عربده و سفاهت، مخمصه و گرفتاري )1

 ف، ضمايم و تعليقات  بهرگي، عادت معلو خذلان و بي )4  نما زن و چهره جزر و مد خور، بدر و حنين، غلغله )3

  گزينة . . . صحيح هستند. جز ها به آورندة همة آثار در همة گزينه پديد -5

  )، (سمفوني پنجم جنوب: نزار قباني)هاي تازه: آندره ژيد هاي زميني و مائده ائدهم( )1

  كاشفي)  زده: نيما يوشيج)، (اخلاق محسني: حسين واعظ (ارزيابي شتاب )2

  الملك) نامه: خواجه نظام ي)، (سياستنامه: عطار نيشابور (الهي )3

 (اتاق آبي: سهراب سپهري)، (اسرار التوحيد: محمد بن منور) )4

   دقيقه 13وقت پيشنهادي:       كل مباحث كتاب درسي  :1فارسي

  در دفترچة سؤالل از شروع هر درسگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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   3: ةصفح  (سال دهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق
 

  است؟ نادرستشده در مقابل كدام گزينه  هاي نوشته يكي از آرايه - 6

  جناس) -را يار جاني كن (مجاز   زانو و مي نشين با دوست هم  نوـز اهل باده حرفي ياد دارم جان من بش )1

    تشبيه) - آميزي  بستم (حس در آن گلشن كه من گلدستة گفتار مي  رنگي داشت گويايي، نه بويي داشت خاموشينه  )2

ند )3 به زمين ريشه دوا ا  كه نهي پ   تعليل) حسن –زين است كه پا مانده به گل سرو روان را (استعاره   هرجا 

 )آميزي سح –تاري هست (ايهام كز خم زلف به راه تو شب   ار چراغي به كف آرـر رخ يـاي دل از مه )4

 كدام آراية ادبي است؟ فاقدبيت زير  -7

  زين گوشه بدان گوشه تردد به شنا كرد    از خون دلم ديده چنان گشت كه مردم

   اغراق )4  لميحت )3  ايهام )2  استعاره )1

 ترتيب، چند تركيب وصفي و چند تركيب اضافي وجود دارد؟ در منظومة زير به -8

رساند/  نشيني ستارگانِ شاد/ مي هاي برگ را/ به شب زندگي نشاني درخت داشت/ زبان شعر/ ساده بود/ به يك اشاره، باد/ ترانه در آن زمان كه«

  »گذاشت/ در آن زمان/ جواني درخت/ گماني از تبر نداشت گرفت/ سري به شانة كبود كوه مي خاك مي  ناك/ اگر دلش ز تشنگي و ابر گريه

 هفت -شش  )4  هشت –هفت  )3  هفت –هفت  )2  هشت -شش  )1

  به قرينة معنوي (معنايي) صورت گرفته است.» حذف فعل« …بيت  جز بهدر همة ابيات  -9

  همان بهتر كه با فرزانگان ديوانه ننشيند  گردد ز چشم شور، آب زندگاني تلخ مي) 1

اي جهانم بي  ) تو بدي جان جهانم به روان تو كه نيست2   تو رغبت جان و تمنّ

   كاندر دو جهان دوست ندارم مگر او را  وگند خورم من به خدا و به سر اوس) 3

ه  ) آن به كه به گرد دل درويش كند طوف4 د ا ي پ   حج شود  ن ر  يس م كه  ا  ر   آن 

  ترتيب كدام است؟ شده در بيت زير، به هاي مشخص نقش واژه -10

  داز نور رخت حاصل بو روشنيرا  ديده بود / منزل مياد باد آن كه سر كوي توا«

 اليه، نهاد، مفعول، قيد مضاف) 2    نهاد، مسند، مفعول، قيد) 1

  اليه، نهاد   اليه، نهاد، مضاف مضاف) 4    اليه، مسند، مفعول، نهاد مضاف) 3

 دارند؟ مفهومي تناسب يكديگر با زير ابيات از گروه كدام -11

 نشد زندان ةگوش در مـعتكف چـنـدي كـه هـر   نزد يوسف چون تكيه كـامـراني سـريـر الف) بـر

 سركشيد زندان به يوسف چون كه كس آن زيزـع دـش  است دولت كمند گـرفـتاري زنـجـيـر ب) مـوج

 نـبـرد زنـدان زحـمـت اگـر مـصـر يــوســف   سوخت؟ خواهد دلش گرفتار هاي جان به ج) كي

 بنشيند زندان به چـند يـك كـه اسـت شـرط   عزيزي چشم بودش يوسف چو كه كس د) آن

 است چاه در رسد چو عزيزي بـه مـا يـوسـف   است جاه از گهران گرامي زنـدان و بـنـد )هـ

 هـ ،ب ،الف )4  ، هـ ج، ب )3  د ،ب، الف )2  هـ ،د ،ج )1
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   4: ةصفح  (سال دهم) انساني نظام جديد عمومي  99اد خرد 2العاده  آزمون فوق
 

  است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -12

  تموج درياديده را نتوان به ساحل باز داش  لنـگر تـن روح را نتـواند از پـرواز داشـت )1

  طاقت و آسودگي، از من گريزان باد و هست  موج اين دريا، نجويد ساحل آرام را )2

  ميان گشاده به درياي بي كنار روم  مرا ز بـاد مخـالف چـو مـوج پـروا نيست )3

 بريم ما خـيـز خـطر مـي كـشـتي بـه مـوج  آسـودگـي مـقدمـة خـواب غـفلت است )4

  ؟نداردقرابت مفهومي » مايه گنجانم؟ چگونه در سخن تنگوسعت تو را «كدام گزينه با عبارت  -13

  در وصف شمايل تو اخرس (=لال)    ها فصيحم من در همه قول )1

    گنجد اوصاف تو در بيان نمي    گنجد اسرار تو در زبان نمي )2

  در گلشن مدح تو هزارم    وصف تو بود همين شعارم )3

 پيش وصف رخ تو گويايي    شود زبان را قطع مينم )4

  دارد؟ تفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -14

    گهي نشيب فتد كار و گه فراز افتد    عجب مدار كه اندر سراي عالم كون )1

سراي جفا )2 است رسم  كـن      چنين  چشـبايد  اـزو  وف داري    م 

  ي زين به پشتهگهي پشت بر زين گ    چنين است رسم سراي درشت )3

  ـه سـتمـد پـيـش آورد گگـهـي دا    كه گاهيت شادي دهد گاه غم )4

  متناسب است؟» در همه كاري داد از خويشتن بده«مفهوم كدام گزينه با عبارت  -15

 حق حساب كنند ها بودم گر به چه فضل    به كاركرد مرا با زمانه دفترهاست) 1

 اي كه مهر او بود حسب تو در روز حساب  حساب است از حساب خود مترس  گرچه جرمت بي) 2

حساب) 3 پاي  فردادر  نماني  ا  ت  زنهار امروز، سرحساب خود باش     ، 

 ش داد اين ايام دهويا نه خوش خ    داد خود بستان كه ايام گل است) 4
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 ):۲۰- ۱۶عیّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلى العرǻȁة ( ■■

  »:!ر مرّاتفکّر في حلّها عشالطّرȖȂ إلی الدّراسة یَجب أن نُ  مَشاکل علی كَ هنا« - 16

  ها بار به حلّ آن فكر كنيم! آنجا مشكلاتي در راه تحصيلمان وجود دارد كه لازم است ده )1
  هايي در مسير درس خواندن وجود دارد كه بايد ده بار به حلّ آن بينديشيم!  ) مشكل2
  ها بار فكر كنيم! هايي هست كه بايد در راه تحصيلات، مجدانه در حلّ آن ده مشكل )3
  ها انديشيد! مرتبه در حلّ آن  كه بايد ده هايي در مسير درس خواندن هست مشكل) 4
17- » ّǻِّدون أنَّ الدّ قرأتُ في مَوسوعةٍ علمȜع ةٍ أنّ العلماء یُؤǻنةأن تتكلَّم بإستخدام أصواتٍ معیَّ لافین تستط!:« 
ني سخن كارگيري صداهاي معي هانند با بتو ها مي كنند كه دلفين كيد ميأاي علمي خواندم كه دانشمندان ت در دانشنامه )1

  بگويند!
  ن حرف بزنند!توانند با استخدام صداهايي معي ها مي كنند كه دلفين مي كيدأتكه دانشمندان  علمي خواندم ةدر دانشنام )2
  ني سخن بگويند!عيكارگيري صداي م هتوانند با ب ها مي كنند كه دلفين ميكيد أتعلمي خواندم كه دانشمندها  ةدر يك دانشنام )3
  ني حرف بزند!كارگيري صداهاي معي هتواند با ب كنند كه دلفين مي ميكيد أتاي علمي خواندم كه دانشمندان  در دانشنامه )4
18- » َǺ َاتُ  تثَ حǺِاً  نَ دْ و وَجَ فوائد الأشجار  ولَ حَ صیرٍ قَ صٍّ نَ  نْ عَ  الطّالǺبْ تَ و ثیرةً کَ کُت   »:!منها نَ عجَّ
و  كردند پيداپيرامون آن  فراوان راهايي  كتاب و گشتند درختانهاي  فايده مورد در كوتاه متني لدنبا آموزان دانش) 1

  !شان كرد زده شگفت
  !كردند تعجبها  از آن و را يافتند بسياري هاي كتابدرختان گشتند و هاي  فايدهربارة د كوتاه متني دنبال به آموزان دانش) 2
  !شدند زده شگفتكه  را يافتندهاي بسياري  كتاب و نمودند وجو درختان را جستفايدة  پيرامون كوتاه متني جويان) دانش3
و  كردندپيدا را ي فراوانهاي  كتاب باشد، لذا درختانهاي  فايده دربارة كه كردند جست وجو راكوتاه  يك متن ) شاگردان4

  !ب كردندها تعج از آن
  عیّن الصّحǻح: -19
الحرام به سوي  اش شبي از مسجد همانا او با بنده!: مسجد الحرام إلی المسجد الأقصیإنّه أسرǼ Ȓعبده لǽلاً من ال) 1

 !مسجد الأقصي حركت كرد
غرȒَ أساور مِن ذَهب!:  يإشتَرȄتُ لأُخت )2  براي خواهر كوچكم دستبندي از طلا خريدم!الصُّ
 ششصد و هفتاد را به شما دادم!من ، كنم مي از شما عذرخواهيئة و ستّین!: امأعَطَیتُکم سǼعإنّي منکم  أعتذرُ  )3
  تر بشناسيد! ديگر را بيش ديگر همزيستي كنيد تا يك با يكتَعاǽَشوا مع Ǽعضکم لتَتعارفوا أکثر!:  )4

  دقيقه  12وقت پيشنهادي:   يدرس كتابمباحث كل  : 1 قرآن زبان عربي،

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،عربي، زبان قرآنهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ل به چند سؤال ميسؤا 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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  ؛ عیّن الصّحǻح:»دشمن بايد بداند كه اسلام بر اساس منطق و پرهيز از بدي كردن استوار است!« -20
 لإسلام ǽَقومُ علَی أساسِ المَنطȘ و الابتعاد عن الإساءةِ!یجبُ علَی الأعداءِ أن ǽعلَموا أنَّ ا )1
 العدوّ ǽعلَمونَ أنَّ الإسلام قائمٌ علَی أساسِ المَنطȘ و الابتعاد عن الأشرار!) 2
 أنَّ الإسلام ǽَقومُ علَی أساسِ المَنطȘ و إجتنابِ الأشرار! العدوّ ǽعلَم  )3
 مٌ علَی أساسِ المَنطȘ و إجتنابِ الإساءةِ!یجبُ علَی العدوّ أن ǽعلَم أنَّ الإسلام قائ )4
 ) ما ٢٥ - ٢١اقرأ النّصَّ التّالیَ بدقّة و أجِبْ عَن الأسئلةǺِ ( َّیُناسِبُ النّص: 

ألّفوا  أنمِن البداǻة تَعلّموا اللّغة العرǻّȁة، فحاوَلوا لِرفعِ شأنِها أکثر مِن لغتهم و فِي هذا الشّ  مهؤ دǺاأُ و  مهؤ الإیرانیّون خاصّةً علما«
أنّ أکثر الکتب فِي مَجالات الصّرف و النّحو و غیرهِما مِن تألǻفات الْمسلمینَ  نُشاهد. فلِهذا الْمختلفةکتǺاً کثیرةً فِي الْمجالات 

نَ Ǻالإسلام! قوم خاصّ، بل هي لغة تتعلǺ Ȗّکلّ مَن آمَ  ةَ الإیرانیّین، لأنّهم لَم ǻعتقدوا أنّ هذه اللّغة أجنبǻّة. اللّغة العرǻّȁة لǻست لغ
قبل أنّ تعلُّم هذه اللّغة هو لغتنا الدینǻّة و الثّقافǻّة و الأدبǻّة قد امتزجت بِهذه اللّغة، فلذلك أصǺح تعلّمها لَنا أمراً ضرورȂّاً، فعَلینا أن نَ 

فنا عَلَی الثّ  شاهِدوا أنّهم کیفَ ǻَفتخرون تُ الإیرانیّین حتّی  قافة الإسلامǻّة و حَضارتِها. انُظروا إلی آثار الأدǺَُاء و العُلَماءالْمفتاح لِتعرُّ
  »تفادة مِن الْمفردات العرǻّȁة!بإنشاد الشّعر Ǻالعرǻّȁة و الإس

  مفهوم النصّ:  لا یُناسبعیّن ما  -21
  نا الإیرانیّون قد ألّفوا کتǼاً فِي مَجالات الصّرف و النّحو!ؤ علما )1
  أجنبǽّة لَهم!اِعتقد الإیرانیّون أنّ اللّغة العرǽّȃة لǽست  )2
  کلّ مَن یؤمن Ǽالإسلام یتکلّم Ǽاللّغة العرǽّȃة! )3
  مَن أراد أن ǽعرف ثقافتنا الإسلامǽّة فَعَلǽه أن یتعلّم اللّغة العرǽّȃة! )4
  کیف کانَت مُواجهة الإیرانیّین للّغة العرǻّȁة؟ -22
  Ǽالعرǽّȃة! أنشَدوا جَمǽع أشعارهم )2  ي الفارسǽّة!  حاوَلُوا في إدخال مُفرداتِها ف )1
  حافَظوا علی اللّغة العرǽّȃة جنب لغتِهم! )4  ها!         منسَعوا أن ǽأخذوا ثقافتَهم  )3
  !»…نَحن لَن نَعرف ثقافتنا الإسلامǻّة إلاّ بِـ « :الفراغ إملأ -23
  تعلُّم اللّغة العرǽّȃة!   )2    رفع شأن اللّغة العرǽّȃة!      )1
3(  ّǽȃتألیف کتب کثیرة! )4  ة! اِمتزاج لغتنا مع اللّغة العر  

 ):۲۵و  ۲۴( الإعراب و التّحلیل الصّرفيّ في  الصّحǻحعیّن  ■

 »:نُشاهد« -24
  مزȄد ثلاثي / فعل و مع فاعله جملةٌ فعلǽة  - الغیر  للمتكلّم مع - مضارع ) 1
  فعلٌ و فاعلٌ؛ خبرمعلوم /  - مزȄد ثلاثي (حروفه الأصلǽة: ن ش هـ)  )2
 »الکتب«مجهول / مفعوله  - ») فاعل« من وزن ( يمزȄد ثلاث - فعل مضارع  )3
  مزȄد ثلاثي (مصدره: مشاهدة، من وزن مفاعلة) / مع فاعله جملةٌ فعلǽة - للمتكلّم وحده  )4
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  :»المختلفة« -25
  »المجالات« للموصوف / صفةمبني  - ) خلفَ : فعله( فاعل اسم -  مؤنّث مفرد )1

  »المجالات«لǽه للمضاف إ  / مضافٌ ) اختلاف: مصدره( فاعل اسم -  مؤنّث -  اسم )2

 المجالات : الموصوف و صفة،) / اختلاف: مصدره( فاعل اسم -  مؤنّث مفرد – اسم )3

  »المجالات« و مضافه:لǽه إ  مضافٌ ) / إختلف: فعله( فاعل اسم - ) معلَ ( معرفة -  مؤنّث مفرد )4

  :حرکات الکلماتفي ضǺط  الخطأعیّن  - 26
  !کِمِ و مُرافِقǽهǽُسلِّمونَ عَلَی الحا کانَ النّاسُ  )1

لافینُ أنْ تُرشِدَنا إلی مَکانِ سُقوȋِ طائِ تَستَ  )2   !رةٍ طǽعُ الدَّ

  !یثِ و الأدعǽَةِ الأحاد رآنِ وَ اللُّغةُ العَرǽȃََّةُ لُغَةُ القُ  )3

ماءِ  كِ الأسما قوȋَ بِدِقَّةٍ؛ أنتَ تُشاهَدُ سُ  اُنظُرْ  )4   !مِنَ السَّ

   فǻه المتضاد: لǻسعیّن ما  -27
  !یب تُفتح و تُغلǼ Șحنفǽّات جدیدةتلک أناب )1

  أشǽاء! ةثلاثمن إذا ماتَ الإنسان إنقطع عملُه إلاّ  )2

  تقولوا لمن ǽُقتَل في سبیل الله أموات بل أحǽاء! لا )3

ل )4   إلى نهار مُضيء!المُظلم الأسماك المضیئة الǼحر هذه  تُحوِّ

   فǻه الفاعل: لǻسعیّن ما  -28
  لك الانفجارِ المُرعب!بیوتُ القرȄةِ Ǽعد ذ تإنْهَدم )1

  عندما عصفتْ رȄاحٌ شدیدةٌ إنفتحتْ نوافذ المدرسةِ! )2

  غیر أن ǽُطالع دروسه في المȞتǼة!قُلتُ لأخي الصّ  )3

  یف!فة إلى المناطȘ الأُخرȐ في فصل الصّ تُرسل الأثمارُ المجفَّ  )4

  »:نون الوِقاǻه«فیها  لǻسَتعیِّن عǺارةً  -29
 ﴾مُقǽمَ الصّلاةِ  يربِّ اجعَلن﴿ )2  ا!إلین كجعُ أمّ ستر ، يلا تَحزنلا تَخافي و  )1

  بِإقامةِ الفَرائضِ! يإنّ اللهَ أَمَرَن )4  فَهم النّصوصِ العرǽّȃة؟! يف يهَل تُساعدُن )3

  الجارّ و المَجرور؟ ما جاءجواب  ȏّ أ يف -30
  ولا تکونوا کالّذین یرتکبونَ السیّئاتِ! )2    أدَبنا خیرٌ مِن ذَهَبنا! )1

  تَقعُ مدرسةٌ عظǽمةٌ جنبَ مسجِد القرȄةِ! )4  کثیرٌ مِن نعمِ اللهِ تحتَ الأرضِ!یُوجدُ  )3
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چيست و امام حسين (ع) علت سعادت يافتن مرگ را چه چيزي » النّاس نيام فَاذا ماتوا انتبهوا«مفهوم حديث شريف پيامبر(ص) كه فرمود:  -31

  ؟فرمايد عنوان مي

  شوق به شهادت  –ندگي دنيا كه تنها بازي  و سرگرمي است. بي ارزش يافتن ز) 1

  بار يافتن زندگي با ظالمان ذلت –بي ارزش يافتن زندگي دنيا كه تنها بازي  و سرگرمي است. ) 2

  شوق به شهادت –كم ارزش دانستن زندگي دنيا و حقيقي دانستن آخرت. ) 3

  بار يافتن زندگي با ظالمان ذلت – كم ارزش دانستن زندگي دنيا و حقيقي دانستن آخرت.) 4

  ؟يك از آيات نوراني زير است كدام» برنامه مدار بودن هستي بر دايرة غايت الهي«كنندة مفهوم  ترسيم -32

  »ةمن كانَ يريد ثَواب الدنيا فعَند االلهِ ثَواب الدنيا و الآخر«) 1

  »و نفَسٍ و ماسواها فألهمها فجُورها و تقَواها« )2

  »و ما خَلقَنا السماوات و الارَض و ما بينَهما لاعبينَ ما خَلَقناهما إلاّ بالحقِّ« )3

  »انا هديناه السبيلَ اما شاكراً و اما كفَوراً«) 4

كنند و  يكنند، چه پاسخي از فرشتگان دريافت م اي براي رهايي خود مي ستمكاراني كه پس از مرگ و در عالم برزخ، استضعاف را بهانه -33

  ؟بنابر فرمايش پيامبر(ص) هركس سنت و روش نيكي را در جامعه جاري سازد، چه فرجامي را انتظار خواهد كشيد

  گذارند. تا هنگام مرگ او، ثواب آن اعمال را به حساب اين شخص هم مي - مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ ) 1

كنند، ثواب آن اعمال را به  تا وقتي كه در دنيا مردمي به آن سنت عمل مي - ه بود، حق يافتيد؟ چه پروردگارتان وعده داد آيا شما نيز آن) 2

  گذارند. حساب اين شخص هم مي

  گذارند. تا هنگام مرگ او، ثواب آن اعمال را به حساب اين شخص هم مي - چه پروردگارتان وعده داده بود، حق يافتيد؟  آيا شما نيز آن) 3

كنند، ثواب آن اعمال را به حساب اين  تا وقتي كه در دنيا مردمي به آن سنت عمل مي - وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ مگر زمين خدا ) 4

  گذارند. شخص هم مي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالاري قبگذهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ، دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 روز چيست؟گذاري شما براي آزمون ام هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

  

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي،اقليت آموزان دانش

  دقيقه 10وقت پيشنهادي:   مباحث كل كتاب  :1دين و زندگي 
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، منجر به گرامي داشته شدن »اداي شهادت به راستي«و » رعايت عهد و امانات خود«طبق آيات سورة معارج، رعايت كدام شرط در كنار  -34
  ؟شود هاي بهشتي، نصيب چه كساني مي سورة مائده، باغ 119شود و طبق آية  ي ميهاي بهشت در باغ

  شهدا -مواظبت بر نماز ) 2    صادقين - اقامة نماز ) 1
  شهدا - اقامة نماز ) 4     صادقين -مواظبت بر نماز  )3
  ؟هاي بيروني براي حركت در مسير رشد و كمال است يك از سرمايه بيانگر كدام» إنا هديناه السبيلَ إما شاكراً و إما كَفوراً«آية شريفة  -35
  تفكر و تعقل )2    اراده و اختيار) 1
  سرشت خدا آشنا و خداگرا ) 4    پيامبران و پيشوايان پاك و دلسوز )3
وسه و با توجه به آيات وحياني قرآن، شيطان چه كساني را با آرزوهاي طولاني فريفته است و كدام عبارت شيطان، به درستي بيانگر وس - 36

  ؟فريب اوست
  اي دادم و خلاف آن عمل كردم. من به شما وعده -ها به حق پشت كردند كساني كه بعد از روشن شدن هدايت براي آن) 1
  .اي دادم و خلاف آن عمل كردم من به شما وعده - » كرديم، در ميان دوزخيان نبوديم اگر ما گوش شنوا داشتيم يا تعقل مي«گويند:  ) آنان كه مي2
فقط شما را به گناه دعوت كردم، اين خودتان بوديـد كـه دعـوت مـرا      -ها به حق پشت كردند كساني كه بعد از روشن شدن هدايت براي آن )3

    نپذيرفتيد.
فقـط شـما را بـه گنـاه دعـوت كـردم، ايـن         -» كرديم، در ميان دوزخيان نبـوديم  اگر ما گوش شنوا داشتيم يا تعقل مي«گويند:  ) آنان كه مي4

  دتان بوديد كه دعوت مرا نپذيرفتيد.خو
  هاي اثبات معاد اشاره دارد؟ به ترتيب به كدام دسته استدلال» پيدايش نخستينِ انسان«و » هاي مختلف در انسان وجود استعدادها و سرمايه« - 37
  امكان معاد –ضرورت معاد ) 2    ضرورت معاد –ضرورت معاد ) 1
  ضرورت معاد -دامكان معا) 4    امكان معاد –امكان معاد ) 3
  پيوندد؟ شود، چيست و بلافاصله پس از كنار رفتن پرده از حقايق عالم كدام مورد به وقوع مي اولين حادثة قيامت كه با پايان يافتن دنيا آغاز مي - 38
  برپا شدن دادگاه عدل الهي –شود  ها آغاز مي پيچد و حيات مجدد انسان بانگ سهمناكي كه در عالم مي )1
   دادن نامة اعمال –گيرد  ها و زمين را فرا مي و سهمگين كه آسمان صدايي مهيب )2
  برپا شدن دادگاه عدل الهي -گيرد  ها و زمين را فرا مي صدايي مهيب و سهمگين كه آسمان) 3
  دادن نامة اعمال - شود ها آغاز مي پيچد و حيات مجدد انسان بانگ سهمناكي كه در عالم مي) 4
  ؟شود گردان نمي اي از او روي كند و چه كسي لحظه ترتيب چه كسي غير از خدا را اختيار نمي به طبق فرمايش امام سجاد (ع) -39
  آن كس كه با خدا انس گيرد. - كند. كسي كه گناه نمي )1
   كند. كسي كه گناه نمي –هر كسي كه لذت دوستي با خدا را چشيده باشد.  )2
  كند. اعت ميكسي كه از خدا اط –كسي كه مشتاق ملاقات خداست. ) 3
  آن كس كه با خدا انس گيرد. –هركسي كه لذت دوستي با خدا را چشيده باشد. ) 4
  ؟ترتيب موجب كدام است بازتاب تكرار عهد و پيمان و محاسبة سالانه به خصوص در شب قدر به -40
  تر و عدم فراموشي عهد و پيمان استحكام بيش –گيري بهتر براي آينده  تصميم) 1
  تر وارد عمل شدن با عزم و تصميم قوي –اس خداوند شكرگزاري و سپ )2
  شكرگزاري و سپاس خداوند –تر  وارد عمل شدن با عزم و تصميم قوي) 3
  گيري بهتر براي آينده تصميم –تر و عدم فراموشي عهد و پيمان  استحكام بيش) 4
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  ؟ترتيب كدام است در ايصال به هدف به» تسهيل«و » تسريع«عامل  -41

  ها ود الگوها و اسوهوج –عزم قوي ) 1

   عزم قوي –ها  وجود الگوها و اسوه )2

  تداوم در مراقبت –تداوم در محاسبه ) 3

  تداوم در محاسبه –تداوم در مراقبت ) 4

هر چيز «گونه مخاطب قرار دهيم كه  دهد، ريشه در چه چيزهايي دارد و اگر انسان را اين هايي كه آدمي در طول زندگي انجام مي فعاليت -42

  ؟ايم ها را انيس جان خود كرده كدام كلام امير دل» ر جستن آني، آنيكه د

  »كند، او را دوست ندارد. كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي« –هاي او  ها و محبت دلبستگي) 1

  »دارد. ارزش هر انساني به اندازة چيزي است كه دوست مي« –هاي او  ها و محبت دلبستگي) 2

  »دارد. ارزش هر انساني به اندازة چيزي است كه دوست مي« – ها و رفتارهاي او ارزش) 3

  »كند، او را دوست ندارد. كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي« –ها و رفتارهاي او  ارزش) 4

  ؟هاي انسان عفيف است روي در آراستگي و رسيدن آن به خودنمايي چيست و كدام مورد از ويژگي عاقبت گرفتار شدن به زياده -43

  سالان و جامعه گريزان است. از مقبوليت نزد هم –دن از خدا دور ش) 1

  كند كه براي اموري سطحي و كوچك، زبان به تحسين او بگشايند. حيا مي –دور شدن از خدا ) 2

  داند. زيبايي ظاهري را وسيلة اهانت به شخصيت خود مي –ضعيف شدن عفاف ) 3

  تواند تحسين برانگيز باشد. يابد كه مي ري ميدر وجود خود استعدادهاي والات –ضعيف شدن عفاف ) 4

فرمايد و سپس از كدام وصف خود پرده  هايشان به خود، چه مي تر كردن پوشش خداوند تبارك و تعالي، براي ترغيب زنانِ مؤمنان به نزديك -44

  ؟دارد برمي

  »و االلهُ يعلمَ ما تصنعَونَ« - » يدنينَ عليَهنَّ من جلابيبهنَّ«) 1

  »و كانَ االلهُ غفَوراً رحيماً« - » نينَ عليَهنَّ من جلابيبهنَّيد«) 2

  »و كانَ االلهُ غَفوراً رحيماً«  -» ذلك اَدني اَن يعرَفنَ فلاَ يؤذيَنَ« )3

  »و االلهُ يعلمَ ما تصنعَونَ «  -» ذلك اَدني اَن يعرَفنَ فلاَ يؤذيَنَ«) 4

  ؟شود يك بر او واجب مي را باطل كند، كداماگر كسي به چيز حرامي عمداً روزة خود  -45

  ها به فقير بدهد. بايد هم روزه را قضا كند و هم براي هر روز يك مد گندم و جو و مانند آن) 1

  علاوه بر قضاي روزه بايد كفارة جمع بدهد؛ به صورتي كه براي هر روز، دو ماه روزه بگيرد و هم به شصت فقير طعام دهد.) 2

  ر قضاي روزه دو ماه روزه بگيرد كه يك ماه آن پشت سر هم باشد.بايد علاوه ب) 3

  فقط بايد كفاره بدهد؛ يعني براي هر روز، دو ماه روزه بگيرد يا به شصت فقير طعام دهد.) 4

forum.konkur.in



   11: ةصفح  (سال دهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق
 

  

  
  
  
  
 
  

  
       

  

 
46- Remember! You … forget what I’ve told you to do when you get there; otherwise, our plan will get 

destroyed, and you may get into trouble. 
1) should not 2) must not 3) may not 4) have to not 

47- Look! This house is very nice, and I prefer it to the ones we saw last week. I think it is … one, and 
its price is reasonable, too. 

1) much more comfortable  2) more comfortable 
3) as comfortable as  4) the most comfortable 

48- I have nothing in my mind to talk about at the moment, but I … of many things at this time 
yesterday. 

1) am thinking  2) am going to think 
3) was thinking  4) will think 

49- Teaching the new generation to honor old family … can help to preserve the family through the 
years, even through the times when family members cannot gather together.  

1) communities 2) variations 3) traditions 4) symbols 
50- The manager asked all his assistants to make some practical and helpful … about how best to deal 

with the serious financial crisis that has recently arisen. 
1) obligations 2) descriptions 3) introductions 4) suggestions 

51- Mr. Jason, newly employed to head the managing board in this company, explained his plans so … 
that all members got satisfied with his explanation, and no questions were raised. 

1) neatly 2) rarely 3) repeatedly 4) primarily 
52- When we say some animals are …, it means that we can find only a few of them around us. 

1) increased 2) endangered 3) followed 4) placed 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

Passage 1 
Make no mistake; when pure disrespect is directed toward a specific parent or sibling, and it’s 
rude, it has to be dealt with immediately. If your child doesn’t see where that line between 
disrespect and mild rebelliousness is, sit down with them when things are going well and say, 
“Listen, if you want to stomp up the stairs because you’re disappointed and you think things aren’t 
fair, that’s okay with me. But if you start calling people names and being rude to family members, 
you’re going to be held accountable for that behavior. So, don’t go too far.” 

If you’ve noticed that your child has already crossed the line and is behaving in an increasingly 
disrespectful manner, you can say, “Look, there’s a line that I think you’re crossing when you talk 
to us. If you want to roll your eyes and say, “Whatever,” that’s fine with me. I don’t want to fight 
with you about that. But name-calling and shouting are not acceptable. You are responsible not to 
do those things.” Always put these ideas together for your kids: responsibility, accountability, and 
consequences. What that looks like is, “You’re responsible to behave in a certain way. I’m going to 
hold you accountable for that behavior, and there will be consequences if you don’t take 
responsibility for it.” Just complete that circle for your child, so they can see the relationship 
between these three important ideas. 

  ر درس در دفترچة سؤالل از شروع هگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،زبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

1زبان انگليسي :كل مباحث كتاب درسي     
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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53- What is the best title for the passage? 
1) Make No Mistake 
2) Rude Children 
3) How to Deal with Disrespectful Child Behavior 
4) Communication between Children and Siblings 

54- Which of the following is mentioned in the passage as three important ideas? 
1) responsibility, accountability, and consequences 
2) power, relationship, and responsibility 
3) accountability, communication, and peace  
4) connection, consequences, and responsibility 

55- The word “accountable” in the first paragraph is closest in meaning to … . 
1) calm                 2) responsible                         3) depressed                         4) negative 

56- It can be inferred from the passage that … . 
1) disrespect is the most important problem for some families 
2) parents should not ignore their child’s inappropriate behavior 
3) parents should punish rude children 
4) some children are rude and disappointed 
Passage 2 
Homing pigeons are placed in a training program from about the time they are twenty-eight days 
of age. They are taught to enter the loft through a trap and to exercise above and around the loft, 
and gradually they are taken away for short distances in wicker baskets and released. They are 
then expected to find their way home in the shortest possible time. 

In their training flights or in actual races, the birds are taken to prearranged distant points and 
released to find their way back to their own lofts. Once the birds are liberated, their owners, who 
are standing by at the home lofts, anxiously watch the sky for the return of their entries. Since time 
is of the essence, the speed with which the birds can be induced to enter the loft trap may make the 
difference between gaining a win or a second place. 

The head of a homing pigeon is comparatively small, but its brain is one quarter larger than 
that of an ordinary pigeon. The homing pigeon is very intelligent and will persevere to the point of 
stubbornness; some have been known to fly a hundred miles off course to avoid a storm. 

Some homing pigeon experts claim that this bird is gifted with a form of built-in radar that 
helps it find its own loft after hours of flight, for hidden under the head feathers are two very 
sensitive ears, while the sharp, prominent eyes can see great distances in the daytime. 

Why do homing pigeons fly home? They are not unique in this inherent skill: it is found in most 
migratory birds, in bees, ants, toads, and even turtles, which have been known to travel hundreds 
of miles to return to their homes. But in the animal world, the homing pigeon alone can be trusted 
with its freedom and trained to carry out the missions that people demand.  

57- What is the purpose of the passage? 
1) To persuade the reader to buy a homing pigeon 
2) To inform the reader about homing pigeons and their training 
3) To protect homing pigeons against the threat of extinction 
4) To encourage the owners of homing pigeons to set the birds free 

58- In line 7, when the author states that the owners “anxiously watch the sky”, there is the implication 
that the owners … . 

1) want their pigeon to win the race 
2) are sending radar signals to their pigeons 
3) do not know whether the race began on time 
4) do not trust the rules set down by the judges 

59- According to the passage, what is the difference between a homing pigeon and an ordinary one? 
1) The span of the wings                2) The shape of the eyes 
3) The texture of the feathers  4) The size of the brain 

60- Why does the author mention bees, ants, toads, and turtles in the last paragraph? 
1) To describe some unusual kinds of pets  
2) To measure distances traveled by various animals 
3) To compare their home-finding abilities with those of homing pigeons 
4) To interest the reader in learning about other animals 
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 محل انجام محاسبات

نهچمونهه

جامعه

 ) 1( و آمار رياضي

  
  

 ؟است متفاوتها  گيري كدام متغير با ساير گزينه نوع و مقياس اندازه - 61

  تعداد مكالمات تلفني) 2    گنجايش آب تانكر) 1
  هاي يك كتاب ) وزن صفحه4    ها زمان شروع امتحان) 3

 ؟ چقدر اختلاف دارند تارهسبا توجه به شكل زير مقدار آماره و پارامتر متغير  - 62

1 (1
5  

   صفر )2

3 (1
15   

4 (1
30 

k ،xازاي كدام مقدار  به - 63  2 معادلة جواب  x

x k x
 

 
3 5 9

2 1 2   ؟ است 1

1( 7
11  2( 33

25  3(  
11
7  4( 25

33  

fگر ا - 64 (x) x x   1 fباشد، مقدار  6 ( )14 4   كدام است؟ 3
2) 2   ) صفر1 3 7   3 (7 2 3   4 ( 9 6 3   

yترين مقدار تابع  اگر بيش - 65 kx x  2 2 4برابر با  1
 كدام است؟ kباشد، مقدار  3

1 (1   2 (3  3 (2   4 (5  

)Aة نقط -66 , ) 1 yة رأس سهمي به معادل 3 x ax b  23 aمقدار است.  2 b؟كدام است 

1 (3-  2 (6   3 (3  4 (2   
,هاي  اي داده در نمودار جعبه - 67 , , , , , , , , ,2 2 3 5 6 7 11 16 18 20  ت؟كدام اس يچارك دامنة ميان 25

1 (10  2 (11  3 (15  4 (8 

12/دادة ديگر برابر  4و ميانگين  11دادة آماري برابر  3يانگين م - 68  چقدر است؟ داده 7 اين باشد. ميانگين مي 75

1 (/11 875   2 (12   3 (/11 75   4 (/11 5   
,انحراف از ميانگين شش دادة آماري به صورت  - 69 , , , ,  4 2 0 1 2   ها چقدر است؟   است. واريانس اين داده 3

1 (17
3   2 (16

3   3 (5   4 (6  

 اي چند درجه است؟ در نمودار دايره Bكند. با توجه به جدول زير، زاوية مربوط به كالاي  توليد ميرا  Dو  C,B,Aاي چهار نوع كالاي  ارخانهك - 70

A B C D

6 3 5 6
¯I¨  Ì¼º
ÂºH»HoÎ

  

1 (48   2 (54   3 (65   4 (72        

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل
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 محل انجام محاسبات

 اقتصاد

  
 ؟كند درستي تكميل مي هاي زير است و جاهاي خالي را به عبارات كدام گزينه پاسخ درست پرسش -71

  عرضة كالاها و خدمات است؟ محورهاي دولت در  الف) كدام گزينه در ارتباط با فعاليت
  است؟ دولت هاي اقتصادي گذاري در مناطق محروم كشور در ارتباط با كدام نوع سياست ها و سرمايه ب) توجه به زيرساخت

 …تهيه و براي رسيدگي و تصويب به  …ج) در جمهوري اسلامي ايران به موجب اصل پنجاه و دوم قانون اساسي، بودجة سالانة كل كشور توسط 
  شود. تسليم مي

  يك از انواع ماليات اشاره دارد؟ به كدام» درآمد برماليات «و » ماليات بر نقل و انتقالات دارايي«ترتيب  د) به
  يه، د) ماليات مستقيم ـ ماليات غيرمستقيماي، ج) قوة مقننه ـ قوة قضاي وسعههاي ت هاي نفتي، ب) سياست الف) كشف و استخراج فرآورده) 1
اي، ج) دولت ـ مجلس شوراي اسلامي، د) ماليـات غيرمسـتقيم ـ      هاي توسعه ، ب) سياستدولتي ها و مؤسسات مختلف يس شركتالف) تأس) 2

  ماليات مستقيم
هاي تثبيت اقتصادي، ج) دولـت ـ مجلـس شـوراي اسـلامي، د) ماليـات        الف) هدايت اقتصاد در مسير مطلوب و مورد نظر خود، ب) سياست) 3

  ت مستقيمغيرمستقيم ـ ماليا
يه، د) ماليات مسـتقيم ـ ماليـات    يهاي تثبيت اقتصادي، ج) قوة مقننه ـ قوة قضا  سياستهاي اقتصادي، ب)  الف) ايجاد نظم در عرصة فعاليت )4

  غيرمستقيم
ميليارد ريـال   145در يك جامعة فرضي » آلات پوشاك، مواد غذايي و ماشين«با توجه به مندرجات جدول زير: چنانچه مجموع ارزش اقلام:  -72

 صورت: باشد، در اين

  است.)» ميليارد ريال«كدام است؟ (توجه: ارقام به: » داخلي سرانه«، ج) توليد خالص »خالص ملّي«، ب) توليد »ناخالص داخلي«الف) توليد 

A  2 »خدمات ارائه شده«ارزش
 ارزش توليد مردم كشور كه در خارج اقامت دارند 3

B  3 »استهلاك«هزينة
 ارزش توليد خارجيان مقيم كشور 5

C ت كلّ كشورميليون نفر 50 جمعي 

D  ميليارد ريال 45 »توليد مردم كشور كه در خارج اقامت دارند«ارزش 

E  ميليارد ريال 25 »توليد خارجيان مقيم كشور«ارزش  
  
4,، ج) 205، ب) 220) الف) 1 3,، ج) 200، ب) 205) الف) 2    700 700  
3,، ج) 205، ب) 200) الف) 3 4,، ج) 200، ب) 190) الف) 4    700 700  

عنـوان   ميليارد ريال اعلام شده است. با انتخاب سال اول بـه  6500و  5600، 5000ترتيب  ميزان توليد كل كشوري در طي سه سال پياپي به -73
است. بر اين اساس به  ميليارد ريال اعلام شده 6250و  5480، 5000ترتيب  موردنظر به سال پايه، ميزان توليد كل كشور مذكور در سه سال

 ترتيب از راست به چپ: 

 الف) افزايش مقدار توليد در سال دوم چند ميليارد ريال است؟

  ها در سال سوم چند ميليارد ريال است؟ ب) افزايش قيمت
  ج) علت محاسبة توليد كل به قيمت ثابت چيست؟

  ـ جلوگيري از محاسبة مضاعف 250ـ 480) 2  ـ از بين بردن اثر نوسانات اقتصادي  250ـ  750) 1
  ـ از بين بردن اثر تغييرات قيمت 250ـ 480) 4  ـ از بين بردن اثر تغييرات قيمت 1250ـ 250) 3

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل
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 محل انجام محاسبات

 هاي توسعة چهار كشور مختلف است: جدول زير مبين شاخص -74

 ؟ نداردهماهنگ است و در كدام كشور اين هماهنگي وجود » توسعه شاخص«با » شاخص رشد«الف) در كدام كشور 

، »ايران«ومير نوزادان در  و نرخ مرگ» موزامبيك«سوادي در  ، نرخ با»چين«سرانه در  توليد ناخالص داخلي، »نروژ«ب) نرخ اميد به زندگي در 
  ترتيب (از راست به چپ) كدام است؟ به

دارد. همچنين   PPPدلار …در حدود  2011 سال هاي ، توليد ناخالص داخلي سرانة ساليانه به قيمتهزار نفر 910ج) كشور قطر با جمعيت 
  را در شاخص توسعة انساني دارد. …اين كشور رتبة 

ها شاخص
  كشورها

 ومير نوزادان نرخ مرگ
  (در هر هزار تولد)

 اميد به زندگي
  (به سال)

 سالان سوادي بزرگ نرخ با
  (به درصد)

  ص داخلي سرانهتوليد ناخال
 )2011ثابت سال  PPP(به دلار 

  62448  100حدود   ؟  3/2  نروژ
  1070  ؟  1/55  5/61  موزامبيك

  15090  3/84  4/75  ؟  ايران
  ؟  1/95  75  9/10  چين

 
  69 - 245632، ج) 4/14 ـ 6/50ـ  11525ـ  6/81) الف) موزامبيك ـ نروژ، ب) 1
  32 ـ 127562، ج) 4/45ـ  86ـ  1200ـ  72) الف) چين ـ موزامبيك، ب) 2
  69 ـ 245632، ج) 4/45ـ  86ـ  1200ـ  72) الف) نروژ ـ چين، ب) 3
 32 ـ 127562، ج) 4/14 ـ 6/50ـ  11525 ـ 6/81) الف) موزامبيك ـ چين، ب) 4

سـال اسـت. در ايـن     6ايم و عمـر مفيـد آن،    ميليارد ريال خريداري كرده 96اي را به قيمت  در يك جامعة فرضي يك دستگاه كالاي سرمايه -75
 ترتيب: صورت به

  الف) هر سال چه مقدار به عنوان هزينة استهلاك بايد كنار بگذاريم؟
مجموع هزينة استهلاك دو سال آخـر چـه مقـدار     ،درصد كاهش بها داشته باشد 10اي  ب) چنانچه در دو سال آخر عمر مفيد، اين كالاي سرمايه

  خواهد بود؟
  اي، كدام است؟ ايهج) قيمت جديد اين كالاي سرم

  4/86، ج) 4/14، ب) 16الف) ) 2    4/86، ج) 8/28، ب) 16الف) ) 1
  6/105، ج) 4/14، ب) 15الف) ) 4    6/105، ج) 8/28، ب) 15الف) ) 3

آورده اسـت. او كـارگراني بـا     دست ميليون تومان درآمد به50سال كاري خود با فروش تمامي محصولات توليد شده،  كشاورزي در پايان يك - 76
ها بود، استفاده كرد. با توجه به اطلاعات جدول زير،  هزار تومان در ماه استخدام كرد. وي از زمين و تراكتوري كه خود صاحب آن500حقوق

 اين كشاورز چند هزار تومان است؟ سود حسابداري و سود ويژة از راست به چپ ترتيب به

 هزار تومان 300 ينة خريد مواد اوليه مورد نياز سالانههز

 3 تعداد كارگران استخدام شده

1 هزينة استهلاك سالانه
 ارزش حقوق سالانة كارگران10

 هزار تومان 200ماهانه  ارزشمندي زمين در صورت اجاره داده شدن

 هزار تومان 50ماهانه ارزشمندي تراكتور در صورت اجاره داده شدن
  

1 (, ,29 900 26 900  2 (, ,46 970 47 000  3 (, ,26 900 29 900  4 (, ,47 000 46 970  
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  هاي زير است؟ عبارات كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش -77
  است؟ نادرستهاي تجاري  الف) كدام گزينه در ارتباط با مفهوم سياست

 است؟» توليدكنندگان«كنندگان، كدام مورد مربوط به  الملل براي دو گروه توليدكنندگان و مصرف ب) با توجه به فوايد جانبي تجارت بين

  هـ . ش صحيح است؟  1300 سال هاي قبل از هاي اقتصاد ايران در سال ج) چند مورد از موارد زير در خصوص ويژگي
آسـيا، اروپـا و     المللي و تلاقي سه قـاره  ايران به دليل وسعت و پهناوري جغرافيايي، برخورداري از منابع طبيعي و قرارگرفتن در چهارراه بين«

 اي در اقتصاد جهان داشت. / شكوفايي اقتصادي ايران طي هفت قرن از تمدن اسلامي بـه معنـاي عادلانـه    آفريقا از دوران باستان جايگاه ويژه
بـر   نمودند. / در دورة پاياني حكومت صـفويه: عـلاوه   هاي خود را تأمين مي هاي محلي آن زمان با گرفتن خراج، هزينه بودن آن بوده و حكومت

هاي ديني، اجتماعي و فرهنگي كشور هماهنگي مناسب داشت، شكل گرفت. /  يكپارچگي سياسي، اقتصاد يكپارچه و مستقلي كه با ساير لايه
مذهبي و ملي در دوران قاجار همانند تأسيس دارالفنون و نظم مالي و اداري اميركبير، تأسيس شركت اسلاميه، تحـريم كالاهـاي   هاي  حركت

هاي حمايت از توليد ملي و ... توانست بر اقتصاد ايران اثربخش باشد و ايران را از ضعف ساختاري و هويتي  خارجي توسط علماي اصفهان، بيانيه
  »برهاند.

 است؟ نادرستهاي اقتصاد مقاومتي  بنيان، به عنوان يكي از مؤلفه دام گزينه در خصوص اقتصاد دانشد) ك

ها و تسهيلات حقـوقي و اقتصـادي را    سياست تجاري ارائة انواع يارانهحمايت از توليد داخلي و كاهش وابستگي به خارج، ها براي  ) الف) دولت1
تري دسترسي داشته باشند و  توانند به بازارهاي وسيع دودند به همين دليل، آنان از طريق صادرات، ميگيرند. ب) بازارهاي داخلي مح به كار مي

بر توليد دانش بنيان، فراگير شدن دانش در تمام سـطوح   علاوه، د) 3كالاهاي اضافي خود را با قيمت بالاتر و شرايط بهتر به فروش برسانند. ج) 
  آورد. ها و افزايش درآمد ملي را به ارمغان مي ي توليدكنندگان كاهش هزينهكارگيري آن توسط تمام توليدي و به

هاي گمركي، عوارض وارداتي يا سهمية وارداتي، به منظور تشويق صادركنندگان داخلي و يـا   هاي تجاري چون تعرفه ها از سياست ) الف) دولت2
» ارز لازم«شـود كـه آنـان     كنند. ب) صادرات كالا به خارج سبب مي ده ميگذاري در داخل كشور استفا گذاران خارجي به سرمايه تشويق سرمايه

، د) بـه ميـزان بـالاتر بـودن سـطح دانـش در توليـد كالاهـا و خـدمات          1را به دست آورند. ج) » ضروري وارداتي«براي پرداخت بهاي كالاهاي 
 د.شو تري نصيب اقتصاد كشور مي شود و درآمد بيش تر مي ها بيش آن ةافزود ارزش

كنند. ب) استفاده از كالاهاي خارجي كه از كالاهاي  هاي تجاري مختلفي را اتخاذ مي ) الف) كشورها بر حسب وضعيت اقتصادي خود، سياست3
 شود كه ميزان توليد كشور بر پاية دانش بنا شود تر محقق مي مقاومت اقتصادي زماني بيش، د) 3تر هستند. ج)  تر و مرغوب مشابه داخلي ارزان

شـوند. ب) بازارهـاي    چنين صنايع نوزاد، تنها در كشورهاي در حال توسعه مشـمول حمايـت مـي    ) الف) معمولاً كالاها و صنايع راهبردي و هم4
تري دسترسي داشته باشـند و كالاهـاي اضـافي خـود را بـا       توانند به بازارهاي وسيع داخلي محدودند به همين دليل، آنان از طريق صادرات، مي

شـود، در   شود كه آنچه در درون كشور توليـد مـي   رشد اقتصادي كشور وقتي تضمين مي، د) 1لاتر و شرايط بهتر به فروش برسانند. ج) قيمت با
  گيرد. سطح گسترده توسط كشورهاي مختلف مورد استفاده قرار مي

 ترتيب:  با توجه به جدول مالياتي زير به -78

  باشد؟ يليون ريال درآمد دارد؛ براساس نرخ تصاعدي چند ميليون ريال ميم 75الف) ماندة خالص سالانة فردي كه ماهانه 
  ب) ميزان ماليات ماهانة او براساس نرخ ثابت چند ريال است؟

  ج) براي اين شخص بهتر است كه ماليات ماهانة خود را براساس نرخ تصاعدي بپردازد يا نرخ ثابت؟
  Bخ نر  Aنرخ   بازة درآمدي

  درصد 10با نرخ   درصد 7با نرخ   ميليون ريال در ماه 25درآمدهاي تا 
  درصد 10با نرخ   درصد 9با نرخ   ميليون ريال در ماه 40درآمدهاي تا 
  درصد 10با نرخ   درصد 11با نرخ   ميليون ريال در ماه 65درآمدهاي تا 
  درصد 10با نرخ   درصد 13با نرخ   هميليون ريال در ما 80درآمدهاي تا 
  درصد 10با نرخ   درصد15با نرخ ميليون ريال در ماه100تر ازدرآمدهاي تا و بيش

,، ب) 783) الف) 1 ,7 500 ,، ب) 873) الف) 2  ، ج) ثابت000 ,5 700   ، ج) تصاعدي000
, ، ب)783) الف) 3 ,7 500 , ، ب)873) الف) 4  ، ج) تصاعدي000 ,5 700   ، ج) ثابت000
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 محل انجام محاسبات

 كه هر سه كشور به يك اندازه از نيروي كار، سرمايه و دانش فني برخوردارند: با توجه به جدول زير، با فرض اين -79
 

  پوشاك  نقره پسته كشور
  واحد 50  واحد 30  واحد 60  ايران

  واحد 40 واحد60 واحد20 آرژانتين
  واحد 12  واحد 20  واحد 10  كنيا

  الف) كدام كشور در توليد نقره مزيت مطلق دارد؟
  ب) كشور كنيا در توليد چه كالايي مزيت نسبي دارد؟

  اين جمله به چه معناست؟» كشور كنيا در توليد نقره، پسته و پوشاك نسبت به ايران و آرژانتين مزيت اقتصادي ندارد.«ج) 
تين، ب) نقره، ج) چون كنيا نسبت به دو كشور ديگر مزيت مطلق ندارد، بايد در توليد نقره متمركز شده و پسـته و پوشـاك مـورد    ) الف) آرژان1

  نياز خود را از ديگر كشورها وارد كند.
كند و نقره و پسته را از اين ) الف) ايران، ب) پوشاك، ج) كنيا در توليد پوشاك مزيت نسبي دارد پس بايد پوشاك را به آرژانتين و ايران صادر 2

  دو كشور وارد كند.
سـه   ) الف) آرژانتين، ب) پسته، ج) چون كنيا در توليد هر سه كالا مزيت نسبي دارد ولي مزيت مطلق نسبت به آرژانتين و ايران ندارد بايد هر3

  نوع كالا را از ايران و آرژانتين وارد كند.
قره را كه در توليد آن مزيت مطلق دارد توليد و صادر كند و در مقابل، پسته و پوشاك مورد نياز خـود را  ) الف) ايران، ب) نقره، ج) كنيا بايد ن4

  از دو كشور ديگر وارد كند.
 ؟هاي زير است عبارات كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش -80

50,در ابتداي سال  Aدر طي سال گذشته يكسان است. چنانچه قيمت كالاي  Bو  Aدو كالاي در قيمت الف) نرخ تورم  دلار و در پايان سال  000
,65 35,در ابتداي سال  Bدلار و قيمت كالاي  000   كدام است؟ترتيب  در انتهاي سال به Bچنين قيمت كالاي  دلار باشد، نرخ تورم و هم 000

هـاي   واحـد پـولي، ارزش پـولي موجـودي حسـاب      2560ع ارزش پولي اسكناس و مسـكوكات در دسـت مـردم    ب) چنانچه در يك جامعه، مجمو
واحـد پـولي    5470هاي ديداري و غيرديداري  مجموع سپرده وواحد پولي  1250هاي ديداري  واحد پولي، ارزش پولي سپرده 1800الحسنه  قرض

  جامعه چند واحد پولي است؟ پول و كل نقدينگي در اين ترتيب ميزان حجم شبه باشد، به
  است؟ نادرستها،  ج) عبارات كدام گزينه در خصوص انواع بانك

  شود؟ گذاري و كاهش نرخ تورم مي ترتيب چگونه منجر به تنظيم معاملات بازار سرمايه، افزايش حجم سرمايه هاي بازار سرمايه به د) فعاليت
هاي سـهامي موجـود را    هاي سهامي جديد را تأمين و يا قسمتي از سهام شركت ية شركتقراردادي كه طي آن بانك قسمتي از سرما«هـ) عبارت: 

  يك از عقود اسلامي است؟ مربوط به كدام» شود. ها شريك مي كند و از اين طريق در سود آن خريداري مي
43,درصد ـ   25الف) ) 1 8,دلار، ب)  750 15,ـ  580 مثل بانك ايران و اروپا هم  ؛شوند تأسيس مي هاي مشتركي كه با كشورها ، ج) بانك300

كنندگان و تقاضاكنندگان سـرمايه   هاي راكد ـ برقراري ارتباط بين عرضه  روند. د) جذب و به كار انداختن سرمايه شمار مي گذاري به بانك سرمايه
 گذاري سهام و اوراق بهادار، هـ) مشاركت مدني ها و قيمت عات مالي شركتسازي اطلا ـ با بررسي و شفاف

45,درصد ـ   30الف) ) 2 6,دلار، ب)  500 9,ـ  020 گذاري و مشـاركت در   گذاران براي سرمايه اي، واسطه و وكيل سپرده توسعه ، ج) بانك830
هاي راكد ـ تشويق مردم بـه    جذب و به كار انداختن سرمايهكنندگان و تقاضاكنندگان سرمايه ـ   برقراري ارتباط بين عرضهد)  زمينة توليد است.

  حقوقي، هـ) مشاركت هاي مفيد اقتصادي اندازها در فعاليت كارگيري پس انداز و به پس
45,درصد ـ   30) الف) 3 6,ر، ب) دلا 500 9,ـ  020 هاي تخصصـي هسـتند كـه در ايـران بيشـتر       هاي مسكن يا كشاورزي بانك ، ج) بانك830

ايه ـ  كنندگان و تقاضاكنندگان سـرم  هاي راكد ـ برقراري ارتباط بين عرضه  د) جذب و به كار انداختن سرمايهكنند.  نقش بانك تجاري را ايفا مي
  گذاري سهام و اوراق بهادار، هـ) مشاركت مدني ها و قيمت سازي اطلاعات مالي شركت با بررسي و شفاف

43,درصد ـ   25الف) ) 4 8,دلار، ب)  750 15,ـ  580 كند نـه   خدمات مي ةصاد ارائخاصي از اقت به فعالان عرصةبانك تخصصي فقط  ، ج)300
هـاي راكـد ـ     كنندگان و تقاضاكنندگان سرمايه ـ جذب و به كـار انـداختن سـرمايه     برقراري ارتباط بين عرضهبه همة مردم، مثل بانك ملي، د) 

  هاي مفيد اقتصادي، هـ) مشاركت حقوقي اندازها در فعاليت كارگيري پس انداز و به تشويق مردم به پس
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  )1( علوم و فنون ادبي   
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

 كدام گزينه صحيح است؟ -81

  ) امراي ساساني با تأكيد بر ضرورت تأليف به زبان فارسي در برابر خلافت بغداد به هويتي مستقل دست يافتند.1

 ي دارند.هاي منظوم جا اند كه در ميان اندرزنامه ) بعضي از قطعات شعر پهلوي بازماندة اشعار تعليمي و اخلاقي2

 .شود دري مي) در قرن چهارم و اوايل قرن پنجم اصطلاحات علمي، ادبي، ديني و سياسي از راه ترجمة متون عربي وارد فارسي 3

 ) دري، نخستين صورت زبان ادبي فارسي نو در برابر نفوذ عناصر زبان عربي بود كه ابتدا در غرب ايران رواج يافت.4

 ؟ندارند در متن زير، كدام دو كلمه سجع -82

دو برادر يكي خدمت سلطان كردي و ديگري به سعي بازو نان خوردي. باري توانگر گفت درويش را: چرا خدمت نكني تا از مشقت كار كـردن  «

  »كمر زرين به خدمت بستن.از  اند: نان خود خوردن و نشستن به برهي؟ گفت: تو چرا كار نكني تا از مذلت خدمت رهايي يابي؟ كه حكما گفته

  نكني، يابي )2    خوردن، نشستن )1

  كردي، خوردي )4    نشستن، بستن )3

 ؟درست هستند» همگي«هاي مقابل كدام بيت  آرايه -83

  ، موازنه)جناسهيچ نديد هركه او هيچ نديد از آن ميان / هيچ نگفت هركه او هيچ نگفت از آن دهن ( )1

  آرايي) د (جناس ناقص، واجتا دل به برم هواي دلبر دارد / افسانة عشق دلبر از بر دار )2

  به بوي زلف تو دادم دل شكسته به باد / بيا كه جان عزيزم فداي بوي تو باد (جناس تام، جناس ناقص) )3

  هر سينه كجا محرم اسرار تو باشد؟ / هر ديده كجا لايق ديدار تو باشد؟ (ترصيع، اشتقاق) )4

 ؟يب چند صامت و چند هجا به كار رفته استترت ، به»ديده دريا كنم و صبر به صحرا فكنم«در مصراع  -84

  هجده، چهارده )2    نوزده، چهارده )1

  نوزده، سيزده )4    هجده، سيزده )3

 است؟» رديف«بيت كدام گزينه داراي  -85

  ) ابلهي ديد اشتري به چرا / گفت نقشت همه كژ است چرا؟1

  ) اگر يك سر مو فراتر پرم / فروغ تجلّي بسوزد پرم2

  به جويش روان / همي شاد گردد ز بويش روان ) گلاب است گويي3

  ) تا چند عمر در هوس و آرزو رود / اي كاش اين نفس كه برآمد فرو رود4

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل
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 (يك بيت اضافي است.) ؟وجود دارد» و عيب قافيه 1قافية دروني، قافيه با قاعدة «ترتيب  در كدام ابيات به - 86

  د كرد تركالف) يار جسماني بود رويش چو مرگ / صحبتش شوم است باي

  ب) سرو درآيد ز پاي گر تو بجنبي ز جاي / ماه بيفتد به زير گر تو برآيي به بام

  ها بيدار بايد پيش ما / تا به بيداري ببيند خواب ةج) خفت

  داند زمين خود را د) به افسون دنائت غافلي از ننگ پامالي / به پستي متهم هرگز نمي

  د ـ الف ـ ج )2    ب ـ ج ـ الف )1

  د ـ ج ـ الف )4    د ـ ج ب ـ )3

UU«تقطيع هجايي كدام بيت به صورت  -87 U U UU U U      « ؟است 

  نديدم آبي و خاكي بدين لطافت و پاكي / تو آب چشمة حيوان و خاك غاليه بويي )1

  بديدم خلاف هرچه بگفتي شنه دست عهد گرفتي كه پاي وصف بدارم / به چشم خوي )2

  جان عزيز / وليك در خور امكان و اقتدار من استست وورد احقيقت آن كه نه در خ )3

  نتواند گرفت نظرة ثاني ري دل / كه باز ميبب چنان به نظرة اول ز شخص مي )4

 ؟ها درست است در كدام گزينه معني همة واژه -88

  (گازر: آهنگر)، (سنجق: رايت)، (طيره شدن: خشمگين شدن) )1

  جستن)، (رخام: نرم) (ملاّح: كشتيبان)، (ترّفع: برتري )2

  كاري)، (مبرور: پسنديده)، (التجا: پناه گرفتن) (فجور: تباه )3

  (شارستان: شهر)، (تبيره: طبل)، (مرقعّ: رياكار) )4

 ابيات كدام گزينه با عبارت زير قرابت معنايي دارد؟ -89

  ».نيست... معبود من جز كه يدپرست مرا بندگان من، مرا پرستيد و مرا خوانيد و مرا دانيد كه آفريدگار منم؛ ...«

  ده رهنماي) به نام خداوند جان و خرد/ كزين برتر انديشه برنگذرد / خداوند نام و خداوند جاي/ خداوند روزي1

  ) به هستيش بايد كه خستو(معترف) شوي/ ز گفتار بيكار يكسو شوي / پرستنده باشي و جوينده راه/ به ژرفي به فرمانش كردن نگاه2

  ز بود خود فراتر شد/ تا خدا ديدنش ميسر شد / ديد معبود خويش را به درست/ ديده از هرچه ديده بود بشست) گامي ا3

  ) پرستش گرفت آفريننده را/ جهاندار و بيدار و بيننده را / خداوند پيروزي و برتري/ خداوند افزوني و كمتري4

 د دارد.ويژگي فكري سبك خراساني وجو …بيت گزينة  جز بهدر همة ابيات  -90

  ) زردگل بين، نهاده روي را بر نسترن / نسترن بيني، گرفته زردگل را در كنار1

  ارم اندر ارم (بهشت) ن) راغ به باغ اندرون، چون علم اندر علم / باغ به راغ اندرون چو2

  ) مكن بد كه بيني به فرجام بد / ز بد گردد اندر جهان نام بد3

  ض / به هواي سركوي تو برفت از يادم) ساية طوبي و دلجويي حور و لب حو4
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  20حة: صف  )دهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99 خرداد 2 العاده فوق آزمون
 

  )1(تاريخ    
  

  

  جهان قرار دارد؟ يدر كدام شهرها تنيو متروپول تاژيآرم هاي هموز ب،يترت به -91

  وركيوينـ  پترزبورگ سن) 2    ايتانيبرـ  پترزبورگ سن) 1

  ايتانيبرـ  لندن) 4    وركيوينـ  لندن) 3

  ؟باشد ينم يت هوانگ ياز اقدامات ش نهيكدام گز -92

  نيبزرگ چ واريد ليتكم) 2    ها سكه ارينمودن ع كسان) ي1

  شميابر ةجاد شيگشا) 4    ياتيو مال يادار لاتيتشك ينوساز) 3

 با افسانه بود؟ ختهيآم يرانيمورخان ا يخيتار يآگاه داد،يقبل از كدام رو -93

  ها نامه يخدا ةترجم) 1

 ديتخت جمش يكاوش باستان) 2

  يخيخط م ييرمزگشا) 3

 هانگردان اروپايي به ايران و تهية گزارش و تصوير از آثار و بناهاي تاريخيورود ج) 4

 است؟ هيمربوط به كدام ناح تاكنون كشف شده است، رانيكه از حضور انسان در ا ينشانه و آثار نيتر كهن -94

 نيزاغه در قزو ةتپ) 2    يرود در خراسان رضو كشَفَ) 1

 در استان كرمان ييحي ةتپ) 4    چغاگلاُن در شهرستان مهران) 3

 درآمد؟ انيتصرف هخامنش به ،يكدام شاه هخامنش يمصر در زمان پادشاه نيسرزم -95

 ارشايخشا) 4  وشيدار) 3  هيكمبوج) 2  كورش) 1

 شهرها چه بود؟ نيبه ا انيوناني دنيو كوچان ديجد ياز بناكردن شهرها او، نانيهدف سلوكوس و جانش - 96

 ياسيس تيحاكم يها هيپا تيو تثب ميتحك )2  ياحتمال يها از وقوع شورش يريجلوگ) 1

  يتجار يها تيفعال ةگسترش و توسع ةنيزم جاديا) 4  ايمتصرفات اسكندر در آس در يونانيرواج فرهنگ ) 3

 ظهور كرد؟ يساسان ةدر زمان كدام پادشاه از سلسل مزدك، يو اقتصاد يجنبش اجتماع -97

 نيم چوبهرا) ب4  هرمز چهارم) 3  روانيخسرو انوش) 2  كميقباد ) 1

 نجات داد. شدند، يم تيحما يروم شرق يامپراتور يكه از سو انيرا از اشغال حبش … ،ييايدر يرويبا استفاده از ن … ان،يدر زمان ساسان -98

 هيسورـ  زيخسروپرو) 2    منـ ي زيخسروپرو) 1

 منـ ي روانيخسرو انوش) 4    هيسورـ  روانيخسرو انوش) 3

  به شمار آورد؟ يو اجتماع ياقتصاد يها ينابرابر جاديسرآغاز ا ديرا با ريز يباستان يها از سلسله كي كدام ييفرمانروا ةدور -99

  انياشكان) 4  انيسلوك) 3  انيهخامنش) 2  مادها) 1

 ؟باشد ينمباستان  رانيمنابع درآمد حكومت در ا نيتر از عمده نهيكدام گز - 100

 يعوارض راهدار) 2    وران شهيپ اتيمال) 1

 يسلطنت يها نيزم يواگذار) 4    ادناز مع يبردار حق بهره) 3

 مباحث كتاب درسيلك دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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  21حة: صف  )دهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99 خرداد 2 العاده فوق آزمون
 

  )1( جغرافيا
  
  

كند تا چگونه  نگري موضوعات را مطالعه و بررسي كند و ديد تركيبي به او كمك مي دان با ديد تركيبي و كل شود جغرافي چه عاملي سبب مي - 101
 ها را مورد مطالعه قرار دهد؟ پديده

  هاي جغرافيايي ـ جامع  گيري محيط ) چگونگي شكل1
  جانبه جغرافيايي در ارتباط با يكديگر ـ همه  عملكرد اجزا و عوامل محيط )2
  هاي جغرافيايي ـ مجزا گيري محيط ) چگونگي شكل3
  جغرافيايي در ارتباط با يكديگر ـ جداگانه  ) عملكرد اجزا و عوامل محيط4

 بارات بيان شده است؟جغرافيايي، در كدام گزينه عبارتي ناهماهنگ با ساير ع هاي پژوهشدر ارتباط با  - 102

  پيشنهادات در چارچوب مسئلة پژوهش ها، ارائة دهي به فعاليت سازي، جهت ) فرضيه1
  ) بررسي نتايج پژوهش ديگران، تبيين مسئله با عبارات واضح، بيان اهميت مسئله 2
  بندي اطلاعات، حفظ اطلاعات مرتبط با پژوهش ) حذف اطلاعات غيرضروري، تجزيه و تحليل و طبقه3
  ) پاسخ به مسئلة پژوهش، ارائة پيشنهادها، تأييد يا رد فرضيه4

 ، در كدام گزينه آمده است؟نهاوندنحوة تشكيل دشت  - 103

  هاي جديد بر اثر فرسايش بادي تشكيل ناهمواري) 2  نواحي پستمواد حاصل از فرسايش در  انباشت) 1
  ها خوردگي در هنگام چين ها ناهمواري ايجاد) 4  ها انحلال مواد آهكي و هموار شدن زمين) 3

 علت به وجود آمدن دشت كوير چيست و دماي آن در زمستان چگونه است؟ - 104

  هاي البرز و زاگرس ـ ملايم كوه ) جهت رشته2  هاي البرز و زاگرس ـ سرد كوه ) جهت رشته1
  اي ـ ملايم ) پرفشار جنب حاره4    اي ـ سرد ) پرفشار جنب حاره3

 است؟ نادرسترودهاي كشور ما، كدام گزينه در رابطه با ويژگي  - 105

  تر طغياني، تصادفي و اتفاقي هستند. ) رودهاي مناطق نسبتاً خشك، بيش1
  شوند، فصلي هستند. گير تغذيه مي هاي بلند و برف ) رودهايي كه از كوه2
  شود. تر مي ) با حركت به سمت غرب كشور، مقدار آب رودها بيش3
  شود. تر مي ) در اوايل فصل بهار، آبدهي رودها بيش4

 دهند؟ تر تحت تأثير خود قرار مي وهواي كشور ما را بيش يك از موارد زير، آب كدام - 106

  هاي هوا اندازهاي طبيعي، موقعيت جغرافيايي و توده ) چشم1
  ها هاي هوا، موقعيت جغرافيايي و ارتفاع و جهت كوهستان ) توده2
  ها هت كوهستاناندازهاي طبيعي و ارتفاع و ج ) موقعيت جغرافيايي، چشم3
  هاي هوا اندازهاي طبيعي و توده ها، چشم ) ارتفاع و جهت كوهستان4

تـرين درصـد    ترين اهميت را داشته اسـت و بـيش   هاي شهري و روستايي ايران، كدام مورد بيش گيري سكونتگاه از بين عوامل مؤثر در شكل - 107
 اند؟ شهرهاي كشور در چه ارتفاعي قرار گرفته

  متري 2000تا  1000) خاك ـ ارتفاع 2  متري 2000تا  1000) آب ـ ارتفاع 1
  متري 1000تا  500) خاك ـ ارتفاع 4    متري 1000تا  500) آب ـ ارتفاع 3

هاي جمعيتي كشور مـا در سـال    و نتيجة سياست ها در اجراي سياست كنترل جمعيت بيشتر از همه بايد به چه موضوعي توجه كنند دولت - 108
 چه بود؟ 1395

  جلوگيري از كاهش شتابان جمعيت ادي ـتوسعة اقتص )1
  ) اهميت حفظ روند ثابت رشد طبيعي جمعيت ـ جلوگيري از كاهش شتابان جمعيت2
  كاهش رشد جمعيتتوسعة اقتصادي ـ  )3
  ) اهميت حفظ روند ثابت رشد طبيعي جمعيت ـ كاهش رشد جمعيت4

 شود؟ كس ميها است و اين نقش چگونه منع كنندة نقش سكونتگاه كدام مورد تعيين - 109

  ها پذيري آن ها ـ در ميزان جمعيت ) وضع جغرافيايي آن2  ها پذيري آن ها ـ در ميزان جمعيت ) چگونگي پيدايش آن1
  ها ها ـ در چهره و سيماي آن ) وضع جغرافيايي آن4  ها ها ـ در چهره و سيماي آن ) چگونگي پيدايش آن3

 ترين بخش صنعتي كشور كدام است؟ دهنده چيست و بعد از نفت و گاز، بزرگ نشان هاي صنعتي در سطح كشور عدم تعادل در پراكندگي قطب - 110

  هاي محيطي ايران ـ پتروشيمي ) عدم توجه كامل به توان و ظرفيت1
  ) فقدان امكانات كافي در تمامي نواحي ايران ـ خودروسازي2
  هاي محيطي ايران ـ خودروسازي ) عدم توجه كامل به توان و ظرفيت3
  ) فقدان امكانات كافي در تمامي نواحي ايران ـ پتروشيمي4

 دقيقه 10وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل
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  22حة: صف  )دهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99 خرداد 2 العاده فوق آزمون
 

  )1( شناسي جامعه
  
  

 ؟هريك از عبارات زير، با كدام مفهوم در ارتباط استترتيب  به - 111

  ها هاي اجتماعي بر افراد و كنش اجتماعي آن تأثير پديده -
  كنندهپاسخ سلام به فرد سلام -
  كنترل خشم و رعايت حيا -
  سازي ـ پيامد طبيعي كنش ـ كنش ) دروني2    ـ كنش ـ ارزش سازي ) بروني1
  سازي ـ پيامد ارادي كنش ـ كنش ) دروني4  سازي ـ كنش ـ پيامد غيرارادي ) بروني3

 ؟دهد علت هر يك از عبارات زير را نشان ميترتيب  بهكدام گزينه  - 112

  تداوم جهان اجتماعي -
  تعيين قواعد خاص براي مقابله با خشكسالي -
  ترين قيمتخيز به ارزان ن نفت از كشورهاي نفتخريد -
 ) تعليم و تربيت ـ تأثير جهان ماوراي طبيعي بر جهان اجتماعي ـ مفقود بودن بعد عيني نفت در اين كشورها1

  گيري آگاهي مشترك ـ تأثير جهان طبيعي بر جهان ماوراي طبيعي ـ وجود بعد عيني نفت در اين كشورها ) شكل2
  هاي بعد ـ تأثير جهان طبيعي بر جهان اجتماعي ـ مفقود بودن بعد ذهني نفت در اين كشورها به نسل ) انتقال فرهنگ3
  ) وجود نوعي آگاهي مشترك و عمومي ـ تأثير جهان اجتماعي بر جهان طبيعي ـ وجود بعد عيني نفت در اين كشورها4

 پيامد چيست؟ترتيب  بههريك از عبارات زير  - 113

  ماعي مختلفهاي اجت گيري جهان شكل -
  هاي متفرق  هاي فراتجربي به تمايلات افراد و گروه سپرده شدن ارزيابي پديده -
  هاي اجتماعي با تفاوت موجودات زنده در مراحل مختلف رشد يكسان دانستن تفاوت جهان -
  ها در جهان متجدد از دست رفتن اراده و آزادي انسان -
 هاي حسابگرانة معطوف به دنيا خطي ـ رواج كنشبزاري ـ ديدگاه تكها ـ زوال عقلانيت ا ) برداشته شدن الزام1

  ريزي شدة پيچيده خطي ـ اسارت در نظام اجتماعي برنامهنوين ـ افول علوم عقلاني و وحياني ـ ديدگاه تك ة) آگاهي و اراد2
  هاي جديد ـ گسترش عقلانيت ذاتي ـ نمودار طولي ـ قفس آهنين گيري الزام ) شكل3
  آگاهي و اراده ـ زوال معنا و علوم تجربي ـ نمودار عرضي ـ اسارت در نظام اجتماعي پيچيده ) گسترش4

 ؟پاسخ هر يك از سؤالات زير كدام استترتيب  به - 114

  كژروي اجتماعي چيست؟ -
  هاي مناسب براي كنترل اجتماعي در يك جهان اجتماعي كدام است؟ پيامد نداشتن روش -
  هاي اجتماعي، توسط يك جامعه چيست؟ ويتي و تحركعلت منع شدن برخي تغييرات ه -
شـود   گيرد ـ دوام و بقاي جامعه، تهديد مي  هايي كه براي پذيرش فرهنگ جامعه و انطباق افراد با انتظارات جامعه انجام مي ) مجموعة فعاليت1

 هاي متفاوت افراد و جامعه ـ عقايد و ارزش

خورد ـ عـدم تناسـب عقايـد و      ارهاي جامعه هستند ـ بازتوليد جهان اجتماعي به مشكل برمي ها و هنج هايي كه برخلاف عقايد، ارزش ) كنش2
  هاي افراد با عقايد و فرهنگ جامعه ارزش

هـاي   گيـرد ـ جهـان اجتمـاعي آسـيب      هايي كه براي پذيرش فرهنگ جامعه و انطباق افراد با انتظارات جامعـه انجـام مـي    ) مجموعة فعاليت3
  هاي افراد با جامعه اسب عقايد و ارزشبيند ـ تن بيشتري مي

شـود ـ تناسـب عقايـد و      ها و هنجارهاي جامعـه هسـتند ـ دوام و بقـاي جهـان اجتمـاعي تهديـد مـي         هايي كه برخلاف عقايد، ارزش ) كنش4
  هاي جامعه هاي افراد با عقايد و ارزش ارزش

 ؟كدام استترتيب  بهعامل پيدايش هريك از عبارات زير  - 115

  »فاصله گرفتن قلمرو واقعي از قلمرو آرماني جهان اجتماعي«، »هويت اجتماعي افراد در جامعة ديني«، »جتماعي متفاوتشيوة زندگي ا«
 هايي كه در قلمرو آرماني جامعه است.  هاي كلان افراد ـ عمل نكردن مردم به ارزش ) شرايط اقليمي متفاوت ـ عقايد و ارزش1

  هايي كه در قلمرو واقعي جامعه است.  هاي متناسب با دين ـ عمل كردن مردم به ارزش ) سبك زندگي متفاوت ـ عقايد و ارزش2
  هايي كه در قلمرو آرماني جامعه است. هاي كلان افراد ـ عمل نكردن مردم به ارزش ها و ارزش هاي متفاوت ـ آرمان ها و ارزش ) آرمان3
  .هايي كه در قلمرو آرماني جامعه است ـ عمل نكردن مردم به ارزشهاي متناسب با دين  ) شرايط اقليمي متفاوت ـ عقايد و ارزش4

 مباحث كتاب درسيكل دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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  23حة: صف  )دهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99 خرداد 2 العاده فوق آزمون
 

 ؟نيستيك از نمودارهاي زير صحيح  كدام - 116

 هويت اجتماعي افراد ←هويت فرهنگي جهان اجتماعي  ←هاي اجتماعي  ) عقايد و ارزش1

 هويت اجتماعي ←هاي مختلف اجتماعي  دهي بخشسامان ←) هويت فرهنگي 2

 هويت فرهنگي جهان اجتماعي ←ها در جامعه  اشتراك عقايد و ارزش ←اجتماعي هاي  ) عقايد و ارزش3

 هويت فرهنگي افراد ←هويت اجتماعي  ←ها  ) به رسميت شناختن عقايد و ارزش4

   كار رفته است؟  شناختي به ، كدام مفاهيم جامعهترتيب بهدر متن زير  - 117

آداب و رسوم ، عدم وجود دلايل كافي براي توجيه اين عقيدهند، با بروز خشكسالي و اي فرضي كه مردم به تقدس خورشيد اعتقاد داشت در جامعه«

، منجر به رواج اديـان ديگـر و   ناتواني در حفظ عقيدة مقدس بودن خورشيدتدريج،  . بهداشت خورشيد از بين مردم رخت بربست مربوط به گرامي

  .»تحول عقايد جامعه شد

  ل فرهنگي ـ بحران هويت ـ نتيجة بحران هويتعلل دروني تحولات فرهنگي ـ تزلز )1

  علل دروني تحولات فرهنگي ـ بحران هويت ـ نتيجة بحران هويت ـ تزلزل فرهنگي )2

  تحول هويت فرهنگي ـ تزلزل فرهنگي ـ نتيجة بحران هويت ـ تحول هويت فرهنگي  )3

  تحول هويت فرهنگي ـ بحران هويت ـ تزلزل فرهنگي ـ نتيجة بحران هويت )4

از دسـت رفـتن ثبـات و    «و » دور ماندن انسان از حقيقت خود و حقيقت هسـتي «، »ناتواني جهان اجتماعي در عبور و گذر از گذشتة خود« - 118

   در رابطه با كدام موضوع است؟ترتيب  به، »هاي سازندة هويت فرهنگي جهان اجتماعي استقرار عقايد و ارزش

  ـ تعارض فرهنگي) ازخودبيگانگي فرهنگي ـ خودباختگي فرهنگي 1

  ) بحران هويت ـ ازخودبيگانگي تاريخي ـ مرگ فرهنگ2

  ) خودباختگي فرهنگي ـ بحران هويت ـ تعارض فرهنگي3

  ) خودباختگي فرهنگي ـ ازخودبيگانگي فطري ـ تزلزل فرهنگي4

 ونه بود؟هاي صليبي و حملة مغول، چگ برخورد فرهنگ اسلامي با هويت ايراني و اقوام مهاجم در جنگترتيب  به - 119

  ) جذب عناصر اساطيري هويت ايراني ـ جذب و هضم مهاجمان ـ دفع مهاجمان1

 ) جذب عناصر اساطيري هويت ايراني ـ دفع مهاجمان ـ جذب و هضم مهاجمان2

  ) الحاق هويت ايراني به جهان اسلام ـ دفع مهاجمان ـ جذب و هضم مهاجمان3

 ضم مهاجمان ـ دفع مهاجمان) الحاق هويت ايراني به جهان اسلام ـ جذب و ه4

 صحيح يا غلط بودن عبارات زير را مشخص نماييد. ترتيب  به - 120

  هاي اقتصادي هستند. تر از كنش هاي اجتماعي عام كنش -

  كنند. نهادها در تمام جوامع وجود دارند و از انواع يكسان و مشابهي پيروي نمي -

  ند و با آن تناسب دارند.گير همة نهادهاي جامعه در ارتباط با اقتصاد شكل مي -

  هاي تمايز جوامع است.  عنوان يكي از مؤلفه فقط در جوامع سكولار، اقتصاد به -

  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ2    ) ص ـ ص ـ غ ـ غ1

  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص4    ) غ ـ غ ـ ص ـ ص3
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  24حة: صف  )دهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99 خرداد 2 العاده فوق آزمون
 

  منطق 
  

  

 است؟ نادرستكدام گزينه دربارة خطاهاي ذهن آدمي  - 121

  ها برحذر بود. بايد از آنهايي هستند كه  ) همچون بيماري1
  ها، بيان قواعد ذهن است. ساز جلوگيري از آن ) زمينه2
  ها خواهيم بود. هاي منطقي قادر به شمارش آن ) با فراگيري توانايي3
  دهند. هاي پيچيده و تعريف اصطلاحات خاص رخ مي ) اكثراً در استدلال4

 كند؟ لت ميشده به صورت مطابقي بر معنا دلا يك از الفاظ مشخص كدام - 122

  گفت كه فردا مدارس تعطيل است. تلويزيون) 2  نيازمند تعميرات كلي است. ام خانه) 1
  هاي مردمي است. نيازمند كمك روستاي الف) 4    خريدم. راديو) ديروز 3

  ؟ كند نميكدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل  - 123
 » …يك مفهوم كلي «

 .تواند فقط يك مصداق داشته باشد نمي )2  گاه به وجود نيايد. تواند هيچ ) مي1

  تواند خيالي و وهمي باشد. ) نمي4  شود. ) فرض افراد متعدد را شامل مي3
 ؟نيستهاي چهارگانه بين الف و ب قطعاً برقرار  يك از نسبت در آن صورت كدام» هر الف ب است«اگر بدانيم كه  - 124

  من وجه ـ عموم و خصوص مطلق) تباين ـ عموم و خصوص 2  ) تباين ـ عموم و خصوص من وجه1
  ) تنها تباين4  ) عموم و خصوص من وجه ـ عموم و خصوص مطلق3

 محكوم به چه احكامي هستند؟» نرگس«به » چشم«و » حيوان دوكوهانه«به » شتر«ترتيب تعريف  به - 125

  ) مانع نيست ـ دوري است2    ) جامع نيست ـ واضح نيست1
  يار نيست ـ واضح نيست) مانع اغ4  ) جامع افراد نيست ـ دوري است3

 ؟نيستكدام مورد، استنتاج بهترين تبيين  - 126

  بهاست، چون مقابل درب سينما بيش از حد شلوغ است. ) امروز احتمالاً بليط سينماها نيم1
  ) عضلات دست راست مقتول دچار اسپاسم شديد شده است، پس احتمالاً با گلوله خودكشي كرده است.2
  همواره شلوغ بوده، پس امروز هم شلوغ خواهد شد. ) در هفتة گذشته اين خيابان3
  اند. ) موتور جلوي در پاركينگ نيست، حتماً آن را دزديده4

 ها متفاوت است؟ نوع كدام قضية حملي با بقية گزينه - 127

  ) بازيكنان يك تيم فوتبال يازده نفر هستند.2    ) مسكو پايتخت آلمان است.1
  ) سعدي شيرازي، شاعر نامدار، ملقب به شيخ اجل است.4  اند. درصد زده 50لاي رقمي كنكور فلسفه را با هاي تك ) رتبه3

، در مورد متضاد نقيض آن چـه  نباشدكدام است و در صورتي كه اين قضيه صادق » بعضي آدميان سياستمدار نيستند«متضاد نقيض قضية  - 128
 توان گفت؟ مي

  آدمي سياستمدار باشد. ـ كاذب طور نيست كه هر ) اين2  ) هيچ آدمي سياستمدار نيست. ـ صادق1
  ها سياستمدارند. ـ صادق ) بعضي آدم4  ) هيچ آدمي سياستمدار نيست. ـ كاذب3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 129

  ) در قضاياي سالبه همة مصاديق محمول مورد نظر هستند.1
  كنيم. منفي استفاده ميها از علامت  ند، براي موضوع آنهست ) چون در قضاياي شخصيه همة مصاديق موضوع مورد نظر2
  كند. ) محمول قضاياي شخصيه از قانون كلي قضاياي محصوره تبعيت مي3
  كند. ) جزئي يا كلي بودن سور قضايا، دامنة مصاديق موضوع يك قضيه را مشخص مي4

 درستي آمده است؟ به ترتيب مغالطات به كار رفته در عبارات زير در كدام گزينه به - 130

  خواهم زشت به نظر برسم. كنم چون نمي من دماغم را عمل مي -
  پذيرد. هر آدم با كمالاتي عمل زيبايي را مي -
  نمايي ـ مسموم كردن چاه ) بزرگ2  نمايي ) توسل به احساسات ـ بزرگ1
  گذاري ) توسل به احساسات ـ تله4    گذاري ) مسموم كردن چاه ـ تله3

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل
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  صبح جمعهصبح جمعه  
22   / /33  //  13991399  

  

  ))يازدهميازدهم(سال (سال   9999خرداد ماه خرداد ماه   22آزمون آزمون 
  
  
  
  
  
  

  
  

  گويي ها و مدت پاسخ مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد، شمارة سؤال عنوان
  

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
  13 145 131 15 )2فارسي (  1

  12  160  146 15 )2عربي زبان قرآن (  2

  10  175 161 15 )2دين و زندگي (  3

  10  190 176 15 )2زبان انگليسي (  4
  
  
  
  
  
  
  
  

  گويي ها و مدت پاسخ عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد، شمارة سؤال
  
  

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

  15 200 191 10 )2رياضي و آمار (  1
  15  210 201 10 )2علوم و فنون ادبي (  2
  10  220 211 10 )2تاريخ (  3
  10  230 221 10 )2جغرافيا (  4
  10  240 231 10 )2شناسي (جامعه  5
  10  250 241 10 فلسفة يازدهم  6
  10  260 251 10 شناسيروان  7

 2شماره دفترچه

  آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي
  نظام جديد انسانينظام جديد انساني

  آزمون عموميآزمون عمومي
  نظام جديد انسانينظام جديد انساني
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   2: ةصفح  (سال يازدهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق
 

 
 

 

 

 

 

  

    
  
 هاي كدام گزينه همگي درست است؟ معني واژه -131

  ها)، (متقارب: همراه) الف) خطوات (قدم
  ب) راغ (صحرا)، متّفق (موافق)

  ج) يك دوال (يك پاره)، وقيعت (بدگويي)
  طريقت)آيين د) عازم (راهي)، شريعت (

    الف، ب )2    الف، د )1
 ب، د )4    ب، ج )3

 آمده است؟ نادرست معناي چند واژه در مقابل آن -132

  )گر : سرزنشطاعنها)، (توقيع: نامه و فرمان)، (شبگير: سحرگاه)، (كوشك: قصر)، ( )، (شراع: خيمهباكفايت(افگار: خسته)، (اقبال: روي آوردن)، (كافي: 
    دو )2    يك )1
 چهار )4    سه )3

  ؟ندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  -133
  به حرص منصوب شوم و اهمال را در مذهب حميت رخصت نبينم. گذارم كه در طلب زيادتي قدم نمي )1
  اند كه تو را و تمامي بندگان مخلص را ببايد كشت. ها ثواب ديده تو نيز در تفحص الحاح منماي كه رنجور گردي اگر بشنوي آن )2
  ان و فهرست آثار ملوك بدان آراسته گردد.آيد كه تاريخ جه در اكرام و انعام فراخور علو همت و فرط سيادت آن افراط فرموده مي )3
  ملك گفت: صفت سفاهت و كسوت وقاحت بابت توانگري است كه در قربت مقام كند و مال او به دست دشمن افتد. )4
 املايي وجود دارد؟ غلطهاي زير، چند  در گروه واژه -134

كردن از كمك، مهمل و كجاوه، طوع و رقبـت، بـدر مـاه و    ديوار مهراب مسجد، خاستن هزاهز و غريو، هجرت كردن بدان نواحي، فروگذاري «
  »حلال، اَلَم كردن شمشير، بيفزودن ثقت دوستان

    شش )2    پنج )1
  هشت )4    هفت )3
  ؟نيستنام پديد آورنده در كدام گزينه صحيح  -135
  شرقي: يوهان ولفگانگ گوته) –(پيامبر و ديوانه: جبران خليل جبران)، (ديوان غربي  )1
  به نام آذرباد: ريچارد باخ)، (ماه نو و مرغان آواره: رابيندرانات تاگور) اي (پرنده )2
  (روزها: دكترمحمدعلي اسلامي ندوشن)، (سه ديدار: سيد حسن حسيني) )3
    دار: رسول پرويزي) الزمان فروزانفر)، (شلوارهاي وصله الدين محمد: بديع (زندگاني جلال )4

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ مي سؤال به چند سؤال 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

  

   دقيقه 13وقت پيشنهادي:       كل مباحث كتاب درسي  :2فارسي
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   3: ةصفح  (سال يازدهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق
 

  در كدام گزينه آمده است؟» ثمر بودن رويي بي حاصلي باري / كه دارد حاصلي چون تازه از بي نباشد بر دلم چون سرو«هاي بيت  آرايه - 136

  اسلوب معادله، تشبيه، تضاد، جناس )2  تشبيه، حسن تعليل، كنايه، پارادوكس )1

 اغراق، پارادوكس، اسلوب معادله، كنايه )4    تضاد، جناس، اغراق، حسن تعليل )3

  گزينة ... درست آمده است. جز بهها  گزينههاي مقابل ابيات همة  آرايه -137

  جناس) -ديگران از ساغر ساقي و ما از جام او (مجاز   اند و ما از روي دوست بلبلان از بوي گل مست )1

  تناقض) -دارم طمع كه روضة رضوان من شوي (ايهام  دور از تو گرچه ز آتش دل در جهنمم )2

  تشبيه) -زيان هر دو عالم فارغيم، از سود هم (ايهام تناسب  از  تا به سوداي تو افتاديم در بازار عشق )3

 كنايه) -جا سپر اندازيم (تضاد  جا، اين شمشير كشيم آن  اي بينيم اي يابيم يا ميكده گر صومعه )4

  در كدام گزينه، نقش تبعي وجود دارد؟ -138

نكو )1 يكان  ن ا  ب و  باش  بد  بدان  ا    جاي گل گل باش و جاي خار خار  ب

  گلستاني كه در او يك گل خودرو باشد  شرم شوند ها همه بي دسر و گلبلبلان خو )2

  وگر تو زهر دهي بهِ كه ديگري ترياق    اگر تو زخم زني به كه ديگري مرهم )3

  حسن تو، تو را شكل و مرا شيوه دگر كرد  هرگز من و تو هر دو بدين حال نبوديم )4

 زينه درست است؟ترتيب در كدام گ در ابيات زير به» ديروز«نقش واژة  -139

  كامروز جهان، جهان سعي و عمل است    امروز چو ديروز مكن تكيه به حرفالف) 

  هاي ديروز تو امشب تر دماغ از نوازش  گل ز خنديدن دهن ننهاد بر هم بس كه بودب) 

  آن شعله كه ديروز گل دامن خس بود    ج) امروز ندانم ز چه دود دل ما شد

  اي عجب، امروزها ديروز شد    د) دي شكفت از گلبن و امروز شد

  متمم، قيد، نهاد، نهاد )2    اليه، نهاد، مسند قيد، مضاف )1

 اليه، قيد، مسند  متمم، مضاف )4    اليه، قيد، نهاد قيد، مضاف )3

 ؟شود نميدر كدام بيت فعل مجهول ديده  -140

 يغماگر است چون تو كسي، پادشاه نيست  ويرانه شد ز ظلم تو، هر مسكن و دهـي) 1

 هـم پـيـش يـار گـفـتـه شود ماجراي يار  ا را ز درد عشق تو با كس حديث نيستم) 2

 بهي چراغ سليمان كه كشته گشت ز بـاد  مبين كه ملك فروبست شـمع دولت را) 3

 ازيــرا كــه بـــاشــــد ورا تــرجـمـان  شـود خـوانـده از خـــامــه راز زبــان) 4
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   4: ةصفح  (سال يازدهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق
 

 ؟نيستر مفهوم كدام بيت با عبارت زير سازگا -141

  »حالي صواب آن باشد كه جمله به طريق تعاون قوتي كنيد تا دام از جاي برگيريم.«

بزرگ  ك چه كار خواهد ساختـطرة كوچـا دو قـز م )1 قطرة  يكي  شويم  ا  ي   تري ب

  ورنه از تدبير يك ناخن گره نتوان گشود  كه هـر دشوار را آسان نمود اتفاق است آن )2

ب )3 قبال روزگار  بخت اـا تفاقه  ا   كند دولت به التماس به كس رو نمي  ست و 

  آيد پديد مور چون پيوست با هم مار مي  اقـفـان را اتزدهد تشريف هيبت عاج مي )4

  معنايي دارد؟ تقابل» از تو حركت، از خدا بركت«كدام گزينه با مثَل  -142

  اراينت سعي چرخ و عون بخت و فضل كردگ  ساز از پيش تو بيرون نشد يك سوار رزم )1

  كه دل چو پاك شد از نقش، جام جم گردد  تو سعي كن كه دلت ساده از رقم گردد )2

ابي  نه از سعي و رنج تو، كز زحمت ماست )3 ت رنگ و  ود  ب ا  ر گل  چهر  گر    ا

   وگوي نامـقدور كه شرمسارم از اين گفت  به سعي پيش تو قدري نيافتم، چه كنم )4

  دارد؟ مغايرتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -143

  پشمين كلاه خويش به صد تاج خسروي    كنم درويشم و گدا و برابر نمي )1

  كنند ليسند و استغنا به شكر مي خاك مي  پيشگان در زمين پاك خرسندي قناعت )2

  باشد مرا چشم آب از قلزم (= درياي پر آب) و عمان نمي    قانعم با قطرة آبي كه دارم چون گهر )3

 بايد كشيد بار عشق و مفلسي صعب است مي  ام هشاهدان در جلوه و من شرمسار كيس )4

  ؟شود نمياز كدام گزينه دريافت » گر/ شير كي سازد عصاي خود دم روباه را؟ عشق مستغني است از تدبير عقل حيله«مفهوم بيت  -144

  دزد خـامـوش كـند شـمع سـر بالين را  عـشـق انـديشه نـدارد ز نـگهـباني عقل )1

  خـاموش نشستن ز سخنداني عقل است  موشي استدر انجمن عشق كه گفتار خ )2

  هر فضولي در حريم شاه محرم كي شود؟  عـقل را در بارگاه عشق راه حرف نيست )3

 هـيـچ قـبـايي ندوخت لايق بالاي عشق  خاطر خياط عقل، گرچه بسي بخيه زد )4

 مفهوم رباعي زير است؟ فاقدكدام گزينه  -145

  »ها همه را شكسته بودند آن ها بت   ها از چنبر نفس رسته بودند آن«

  »ها هر چند كه دست بسته بودند آن  پرواز شدند و پرگشودند به عرش«

  تا شـوي در عالم تـحقـيق برخوردار دل  در نـگارسـتان صـورت ترك حظّ نفـس كن )1

  نامان در خرابات آب جو است آبروي نيك  هر كه با مستان نشيند تـرك مستوري كـند )2

  كلاه سروري آن است كز اين ترك بردوزي  ي چيست ترك كام خود كردنبخش طريق كام )3

 اگر چند لشكر ندارم اميرم  چـو مـن پادشـاه تـن خـويـش گـشـتم )4
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 ) :۱۵۰-۱۴۶عیّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلى العرǻȁة ( ■■
  :﴾کُنتُ تُراǺاً  يکافِرُ ǻا لَیتَنیومَ یَنظرُ المَرءُ ما قدَّمت یَداه و ǻَقولُ ال …﴿ - 146
  ام! گويد: شايد من همچون خاك بوده كند و كافر مي آن روز مرد به آنچه (با) دستانش فرستاده نگاه مي …) 1
  گويد: اي كاش من خاك بودم! نگرد و كافر مي روزي كه انسان آنچه را (با) دو دستش پيش فرستاده مي …) 2
  ام! گويد: شايد من خاك بوده نگرد و كافر مي دو دست خود پيش فرستاده مي آن روز آدمي آنچه را با …) 3
 گويد: اي كاش من خاك شوم! نگرد و كافر مي روزي كه انسان چيزي را كه (با) دستانش پيش فرستاده است، مي …) 4
 »:حُ!هونَها؛ فَبِئسَ هذا العَمَلُ القَبǻسمǻةِ أصْدِقاءنا Ǻِألقابٍ Ȝْǻَرَ قَدْ نَقُومُ بِتَ « -147
  شمارند؛ پس اين كار زشت، چه بد است! ها را ناپسند مي كنيم كه آن ه ناميدن دوستانمان با القابي مي) گاهي اقدام ب1
  شوند؛ پس چه بد است اين عمل زشت! ايم كه زشت شمرده مي گذاري دوستانمان با القابي كرده ) اقدام به نام2
  شمارند؛ پس اين كار بسيار زشت است! ها را ناپسند مي ندهيم كه آ به دوستان خود عناويني مي) گاهي 3
  ها كراهت دارند؛ پس چه بد و زشت است اين كار! كنيم كه از آن ) دوستانمان را با القابي صدا مي4
148- »ȏعَلِّمُ  الّذǻُ  ًه عَمِلوا قَد مَنْ  أَجرُ  فَلَه علماǺ العامِلین! أَجرِ  مِنْ  یَنْقُصُ  لا:«        
 كم عالمان اجر از كه حالي در كرده عمل آن به كه است كسي اجر برايش دهد، مي آموزش را علمي كه ) كسي1

 !شود نمي
 كنندگان لعم اجر از كه حالي در اند كرده عمل آن به كه دارد را كساني پاداش دهد، مي ياد را دانشي كه ) كسي2

 !شود نمي كاسته
 كم آن به عاملين پاداش از كه حالي در كنند مي عمل آن به كه دارد را كساني اجر بدهد، ياد را علمي كس ) هر3

 !گردد نمي
 اجر از كه حالي در اند كرده عمل آن به كه دارد را كساني پاداش همان گيرد، مي ياد را دانشي كه ) كسي4

  !شود نمي كاسته كنندگان عمل
  : الخطأعیّن  -149
نم ك  هايم را مطالعه مي اي درس من با شيوه ةِ!:راسǽّ نةِ الدّ السّ  أنا أطالعُ دروسي Ǽأسلوبٍ ǽُساعدُني في إمتحانات نهاǽة) 1

  امتحانات پايان سال تحصيلي ياري كند! دركه مرا 
المللي كتاب  كتابي را كه از نمايشگاه بين للكتاب!: وَليّ إشترȄتُه من المعرض الدُّ ة ȞتاǼاً غة العرǽȃّ أهدیْتُ لمعلّم اللّ ) 2

  هديه دادم!م زبان عربي خريدم  به معلّ
هايشان  آيد كه  با همكلاسي آموزاني خوشم مي از دانش ǽُساعدونَ أصدقاءَهم في أداء الواجǼات المدرسǽّة!: ǽُعجِبني تلامیذُ ) 3

  كردند! در انجام تكاليف مدرسه همكاري مي
 ملّتشري آداب و رسومي دارند كه هاي ب جامعهعبِ أنْ یَلْتَزِمَ بها کاملاً!: للمجتمَعاتِ الǼشرȄّةِ آدابٌ یجبُ على الشّ ) 4

  ها پايبند باشند! بايد كاملاً به آن

  دقيقه  12وقت پيشنهادي:   كتاب درسيمباحث كل  :2قرآن زبان عربي،

  درس در دفترچة سؤالل از شروع هرگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف عربي، زبان قرآن،هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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  عیّن الصّحǻح: ؛»كند! دهد با ديگران صحبت مي م درس ميوقتي معلّ تنبلآموز  دانش« -150
  مَع غیرها عندما تُدرِّسُ المعلّمة! المُتکاسلةُ تَتَکلَّمُ الطّالǼة  )1
  عندما یُدَرِّسُ المعلّم!مَع الآخَرȄنَ  مُتکاسلٌ یَتَکلَّمُ طالبٌ  )2
  تَکَلَّمَ مَع غَیرِه عندما یدَرِّسُ المعلّم! المُتکاسلُ التّلمیذُ  )3
  مَع الآخرȄنَ عندما دَرَّسَت المعلّمة! المُتکاسلةُ تَکلَّمَت التّلمیذةُ  )4
 :یُناسِبُ النّصَّ ) Ǻِما ١٥٥ - ١٥١اقرأ النّصَّ التّالیَ بدقّة و أجِبْ عَن الأسئلة ( ■■

الأمراض کانت تقتلُ المئات من ساکني  كانت الأمراض في الماضي تُعتبرُ خطرات عظǻمةً لحǻاة النّاس و الحیوانات؛ Ǻعض تلک«
 حلّ  يفهدافهم القǻّمة؛ بل النّاس إمتحنوا طُرقاً مختلفةً راغبین أإیران في مدّة قلیلةِ مع الأسف. ولکنّها ما منعت النّاس من  نادǺلا

لاّب Ǻالتَّحصیل فیها و استخدموا Ǻعد مدةِ سǺع سنوات في هذه المهنة؛ ثمّ بّ و قام Ǻعض الطّ سّست جامعة الطّ أُ هذه المشکلة. ف
 Ǻالدّراسةهذه الجامعات بدأ الǺاحثون  يلمعالجة المرضی. ف یتخرّجون بُنیت المستشفǻات واحداً فواحداً. و کان الأطǺّاء الحاذقون 

لمعالجة الأمراض. و الآن لعلّکم تقدرون علی  النّافعةلکي ǻستطǻعوا أن یتوصّلوا إلی الأدوǻة  حول Ǻعض النǺّاتات في فرع الصّیدلة
  »!أثر محاولاتکم هذه في السّنوات الأخیرة أن تحصلوا علی التّقدّم في مجال الطّب و الصّیدلة

151-  ȏّلنّصّ؟اعنوان یناسب أ  
  !الجامعاتُ الکبیرةُ  )2    !     الطّبǽّةُ الأعشابُ  )1
  !عǽشُ النّاسِ و الحیوانات )4    !       تأسǽسُ جامعةِ الطّبِّ  )3
  دوǻة النّافعة ...إملأ الفراغ: إنَّ الأ -152
  د إیران!کانت تَقتل المئات من ساکني Ǽلا )1
  المحاولات!ظلّ  يفکانت صنعت في المدارس و المستشفǽات  )2
  الزّمان نǼاتǽّةً! كکانت في ذل )3
  ة!الکǽمǽاوǽّ من الموادّ مصنوعةً کانت  )4
  :أالخطعیّن  -153
  !العصر كبǽّة في ذلتأسǽس الجامعة الطّ لسمحَت قد کانت الدّول  )1
  اُستخدم Ǽعد مدّة سǼع سنوات طلǼة الطّب في المستشفǽات! )2
  بلد إیران في المدّة القلیلة! يǼعض الأمراض کانت تقتُلُ أقلّ من الآلاف من ساکن )3
    لقرن الحاضر!لا توجد النǼّاتات الطبǽّة في ا )4

  :)١٥٥و  ١٥٤( عیّن الصّحǻح في الإعراب و التّحلیل الصّرفيّ ■
 »:یتخرّجون « -154
  »المرضَی«مفعوله » / تخرّج«و مصدره » خ ر ج«حروفه الأصلǽة  - للغائبین  –فعل مضارع  )1
  فعل و مع فاعله جملةٌ فعلǽّةٌ ») / تفعُّل«مزȄد ثلاثي (مصدره: تَخرُّج علی وزن  - للغائبین  )2
  فعل و مع فاعله جملةٌ فعلǽّةٌ ») / فعیلتَ «مزȄد ثلاثي (مصدره: تَخرȄج علی وزن  - فعل مضارع  )3
  »المرضَی«مفعوله » / تفعُّل«و وزنه » خ ر ج«حروفه الأصلǽّة  - للمخاطبینَ  )4
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 »:النّافعة« -155
  »الأدوǽة«إلǽه للمضاف  / مضاف معرب -  معرّف Ǽأل - اسم فاعل (مصدره: انتفاع) - ثمفرد مؤنّ  )1
  »الأدوǽة«اسم فاعل (حروفه الأصلǽة: ن ف ع) / صفة للموصوف  - ثمفرد مؤنّ  - اسم )2
  »معالجة«لǽه إ / مضافٌ للمضافمعرب  - معرّف Ǽأل  - اسم فاعل  - ثمفرد مؤنّ  )3
  »الأدوǽة«جمع مکسّر أو تکسیر/ صفة للموصوف  - اسم )4

   ضǺط حرکات الکلمات: يف الخطأعیّن  - 156
  !قائȘِ الدّینِ الإسلاميِّ لِفَهْمِ حَ  يَّ تَدعو العالَمَ الغَرȃ مةُ العالِ  کانَت )1
  لِلکلامِ آدابٌ یَجِبُ عَلَی المُتَکَلِّمِ أن ǽَعمَلَ بِها! )٢
لَ ف )3   ضُ نَفسَهُ لِلتُّهَمِ!وضوعٍ ǽُعرَّ مُ  يعَلǽَهِ أن لا یَتَدَخَّ
  !ةِ سǽَّ ةِ الفارِ فوذُ اللُّغَ ازدادَ نُ  يِّ صرِ العǼّاسالعَ  يف )4
  فǻه اسم التّفضیل: لǻسعیّن ما  -157
  ﴾سǼُحانَ الَّذȑ أسرǼِ Ȓَعَبدِهِ لǽَلاً مِنَ المَسجِدِ الحَرامِ إلَی المَسجِدِ الأقصَی﴿ )1
  ما رأیتُ مالاً أحلّ ممّا ǽُکتسب من الزّراعة!والله  )2
  أکرم النّاسَ علی أعمالهم الحسنة و لا تسخرهم! )3
  مطِر السّماء!تُ الّتي  كلأسماا سطیǽأکل النّاس في أمرȄکا الوُ  )4
  :شرطǻّة لǻست »نمَ «عیّن  -158
  عماله السیّئة فهو یدخل النّار!أ ن لم یتب عن مَ  )1
  !أکرَم المعلّم و وفّاه التّبجیل علّممَن اِلتزم Ǽآداب التّ  )2
  ن یُنفȘ مِمّا ǽُحǼّه و ǽُقدّم لِنفسه عملاً خیراً!مَ  )3
  ǽصل إلی النّجاح!  مَن لا یهرب من أداء الواجǼات )4
  :واصِفةً للنّکرةعیّن جملةً  -159
  ﴾إنْ تُقرِضوا اللهَ قَرضَاً حَسَناً ǽُضاعِفْهُ لَکُم﴿ )1
 ةَ جیّداً!رجلٌ ǽَعرفُ الأماکنَ التّارȄخȑ  ّǽ سفر  يف يساعَدَن )2
  تَحتَ شجرةٍ Ǽاسِقةٍ و اَکَلْنا طَعامَنا! يجَلَسنا مع أصدقائ )3
رةٌ لَه! لǽَِعْلَمِ الإنسانُ أنَّ  )4  جَمǽعَ الکائناتِ مُسَخَّ
   :»لامَ الأمرِ «عیِّن  - 160
  ! لیتَعلّموا الموضوع جیّداً  ةǽّ العلم سةالجل يإشترك التّلامیذ ف )1
  ǽُحاول کلُّ الأساتیذ! ةالجامع يف يّ لتَشکیل فَرȘȄ ثقاف )2
ة إخواننا الأعزّاء، نُعوّد لسانَنا لینَ الکلامِ!استکلا )3   ب مودَّ
  الزَّاهدون لیتذکّروا أنَّ الله ǽُحبّ مُساعدة الآخرȄنَ! المؤمنونَ  )4
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  ؟با كدام آية شريفه قرابت مفهومي دارد» ها دامن وي ها جمله در پي / گرفته دست جان شده او پيش و دل«بيت  - 161

1 (» لَ منهقببتغ غيَرَ الاسلام ديناً فَلنَ ين يم و«...  

  ...»لُ بلِّغَ ما أنزلَ إليك من ربك يا أيها الرَّسو« )2

  ...»لمنَ كانَ يرجوا االلهَ  حسنةٌ اسُوةٌااللهِ  لقد كانَ لكم في رسول « )3

  ...»و ما كنت تتلو من قبَله من كتابٍ و لا تَخطُّه بيمينك «) 4

اَلمَ «ت گرفته از فرمان الهي نيست، از كدام بخش از آية گذاري كه فرمان و قانونش نشأ هاي قانون تحريم مراجعه كردن در داوري به فرمان - 162

اُمروا ان يكفروا به و يريد الشَّيطانُ تَرَ الي الَّذينَ يزعمونَ أنَّهم آمنوا بما انُزلَ اليك و ما انُزلَ من قبلك يريدونَ أن يتَحاكَموا الي الطّاغوت و قَد 

  ؟شود ت ميبرداش» أن يضلَّهم ضلاَلاً بعيداً

1 (»تحاكَموا إلي الطاّغوتريدونَ اَن ي2    »ي( »نوا بما انُزلَ اليكم آمزعمونَ أنَّهي«   

3 (»ِكفروا بهقَد اُمروا اَن ي م«) 4    »ولَّهضالشَّيطانُ أن ي ريدي«  

  ؟دهد ، چه پاسخي ارائه مي»قرآن را به خداوند افترا بسته است پيامبر(ص)،«قرآن كريم در برابر اين شبهه از مخالفان كه  - 163

  »لا يأتونَ بمثله و لَو كانَ بعضُهم لبعضٍ ظهيراً« )2    »عليَ أن يأتوا بمثلِ هذا القرآنِ«) 1

  »مثله ةفأتوا بسور«) 4  »و لَو كانَ من عند غير االله لَوجدوا فيه اختلافاً كثيراً«) 3

بر محفل عشيرة پيامبر (ص) كه پيامبر آنان را جهت دعوت به اسلام و استعانت براي ترويج و تبليغ اسلام، گردآورده  شكستن سكوت حاكم - 164

  ؟بود، نائل آمدن حضرت علي (ع) به كدام مناصب را به دنبال داشت

  ها ابلاغ كردن وحي الهي به ساير ملت )2    مشورت دادن و پشتيباني از پيامبر) 1

  اخوت، وصايت و خلافت پيامبر) 4    يت و وزارت پيامبرشريك امر هدا) 3

حديثنا  ةفَارجعِوا فيها إلي روا الواقعةو أما الحوادثُ «يكي از شرايط مشروعيت مرجع تقليد و ولي فقيه مطابق با حديث امام عصر (ع):  - 165

  ؟باشد ان چه ميچيست و ضرورت وجود اين ويژگي در ايش» االله عليهم حجةفانهم حجتي عليكم و أنا 

  تا بتواند جامعه را در شرايط بحراني و يپچيدة جهاني رهبري كند. –عادل و با تقوا بودن ) 1

  تا بتواند جامعه را در شرايط بحراني و پيچيدة جهاني رهبري كند. –زمان شناس بودن  )2

  رد.تا بتواند احكام دين را متناسب با نيازهاي روز به دست آو –زمان شناس بودن  )3

  تا بتواند احكام دين را متناسب با نيازهاي روز به دست آورد. –عادل و با تقوا بودن ) 4

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  د:خود را بنويسي 10گذاري چند از  هدف ،دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

  

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي،اقليت آموزان دانش

  يقهدق 10وقت پيشنهادي:    مباحث كل كتاب درسي  :2دين و زندگي 
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   9: ةصفح  (سال يازدهم) انساني نظام جديد عمومي  99خرداد  2العاده  آزمون فوق
 

  ؟گردد حكم كدام مورد مستفاد مي بن از سخن امام كاظم (ع) در مورد رابطة عقل و وحي الهي به هشام -166

  عليت پذيرش بهتر پيام الهي - معلوليت برخورداري از معرفت برتر) 1

   عليت داناتر بودن به فرمان الهي - تري در تفكر و تعقلمعلوليت بر )2

  معلوليت تكامل عقل - عليت علو رتبه در دنيا و آخرت ) 3

  معلوليت علو رتبه در دنيا و آخرت –تر شدن عقل  عليت كامل) 4

  ؟تلزم كدام استهايي كه خداوند در اصل آفرينش انسان قرار داده است، مسبب چيست و ماندگاري يك پيام مس ويژگي - 167

  تبليغ دائمي و مستمر آن –رشد تدريجي فكر و انديشه و امور مربوط به آن، مانند دانش و فرهنگ ) 1

  توسعة كتابت –رشد تدريجي فكر و انديشه و امور مربوط به آن، مانند دانش و فرهنگ  )2

  بليغ دائمي و مستمر آنت  -ها، تا به هدف مشترك خلقتشان برسند.  يكي بودن برنامة هدايت انسان )3

  توسعة كتابت –ها، تا به هدف مشترك خلقتشان برسند.  يكي بودن برنامة هدايت انسان) 4

  ؟چگونه است» مردم«و » پيامبر«به ترتيب براي » ولايت معنوي«نحوة بهرمندي از نعمت  - 168

  اعتماد به دستورات الهي –انجام وظايف عبوديت و بندگي ) 1

  اعتماد به دستورات الهي –درجة ايمان و عمل  )2

  درجة ايمان و عمل –انجام وظايف عبوديت و بندگي ) 3

  درجة ايمان و عمل –به اذن خدا از طريق امداد غيبي ) 4

  ؟باشد يك از ابعاد رهبري رسول خدا (ص) مي ترتيب مؤيد كدام به» پناهگاه مردم بودن«و » عمل قاطعانه«هر يك از موارد  - 169

  دلسوزي در هدايت مردم –حروميت مبارزه با فقر و م) 1

  دلسوزي در هدايت مردم  - تلاش براي برقراري برابري  )2

  محبت مدارا با مردم –مبارزه با فقر و محروميت ) 3

  محبت مدارا با مردم - تلاش براي برقراري برابري) 4

ت رسول خدا (ص) با التفات نكردن به كدام دهد كه عتر الرضا (ع)، نشان مي موسي الذهب توسط امام علي بن سلسلةشيوة بيان حديث  -170

  ؟هاي راستين را احيا نمودند و كدام وظيفة خود را در مقابل اين چالش به منصة ظهور رساندند ارزش چالش عصر خود، 

  حفظ سيره و سخنان پيامبر (ص) –تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 1

  ين معارف اسلامي متناسب با زمانهتبي –تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 2

  تبيين معارف اسلامي متناسب با زمانه –ممانعت از نوشتن احاديث نبوي) 3

  حفظ سيره و سخنان پيامبر (ص) –ممانعت از نوشتن احاديث نبوي) 4
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پيامبر اكرم (ص)، معلول  توجه به سيره و روش طلب، تسليم و بي اي راحت تغيير مسير جامعة مؤمن و فداكار عصر پيامبر (ص) به جامعه -171

  ؟هاي فرهنگي، اجتماعي و سياسي پس از رحلت رسول خدا (ص) بود يك از چالش كدام

  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث) 2  ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص)) 1

  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت) 4     ارائة الگوهاي نامناسب )3

  ؟يك از اهداف محققّ شده در عصر ظهور ارتباط دارد كند و نبود طبقة مرفّه و فقير با كدام ي ظهور ميامام عصر (عج) چه زمان -172

  آباداني –كه مردم جهان از همة مكاتب الهي و مدعيان برقراري عدالت نااميد شده باشند.  وقتي) 1

  گستري عدالت –ه باشند. كه مردم جهان از همة مكاتب الهي و مدعيان برقراري عدالت نااميد شد وقتي )2

  آباداني - هاي مردم به سوي آن امام منجي جلب شده باشد اند، دل با تبليغي كه منتظران واقعي كرده )3

  گستري عدالت –هاي مردم به سوي آن امام منجي جلب شده باشد.   اند، دل با تبليغي كه منتظران واقعي كرده) 4

  ؟يك از عوامل پويايي جامعة شيعه در طول تاريخ اشاره دارد ترتيب به كدام به» جهانگسترش عدالت در «و » آمادگي براي ايثار« -173

  آيندة سبز –آيندة سبز ) 2    گذشتة سرخ - آيندة سبز) 1

  آيندة سبز - گذشتة سرخ) 4     گذشتة سرخ –گذشتة سرخ  )3

داند، از چه امري بنابر كلام علوي  اي خود ميشخصي كه به قدر و منزلت خود پي برده است و با تسلطّ بر علم خودشناسي، بهشت را به -174

  ؟كند و در لسان قرآن به كدام نكته التفات ورزيده است پرهيز مي

  ...»ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم « - » و لا يرهقُ وجوههم قتََرٌ«) 1

  ....»خالق جهان در نظر آنان بزرگ است « - » و لا يرهقُ وجوههم قتََرٌ«) 2

  ....»خالق جهان در نظر آنان بزرگ است  « - » فلاَ تَبيعوها إلا بِها« )3

  ...»ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم « - » فلاَ تَبيعوها إلا بِها«) 4

  ؟ترتيب به كدام يك از اهداف ازدواج اشاره دارد به» بخش وحدت روحي آنان تحكيم«و » اولين كشش و جاذبه ميان زن و مرد« -175

  رشد اخلاقي و معنوي –نياز جنسي پاسخ به ) 1

  رشد اخلاقي و معنوي –انس با همسر  )2

    رشد و پرورش فرزندان –انس با همسر  )3

  رشد و پرورش فرزندان –پاسخ به نياز جنسي ) 4
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176- If students buy some packs of labels and … the names of items such as phone and TV on them, 

they … the words easily. 

1) write – won’t forget  2) writes – will not forget   

3) writes – never forget   4) write – haven't forgotten 

177- It … months since the last time his wife used china cups to drink tea because she thinks the glass 

ones are more beautiful. 

1) was  2) has been   

3) had been   4) have been    

178- They had to leave their volleyball game unfinished when the sun suddenly … behind heavy clouds, 

and it began to rain. 

1) disagreed  2) discounted 

3) discussed  4) disappeared 

179- I’m not in the … of looking at other people’s clothes in parties, but I easily noticed the ugly suit 

uncle Tom was wearing. 

1) emotion  2) culture 

3) habit  4) nature 

180- Even the rude students at the back of the class changed their attitude for the better when they 

heard the teacher’s … story.   

1) touching  2) particular 

3) satisfied  4) probable 

181- Mary wants her son to be a complete opposite of her husband because he’s only interested in … 

with a very small circle of people. 

1) avoiding  2) socializing 

3) escaping  4) attempting 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،زبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

2زبان انگليسي :كل مباحث كتاب درسي     
  دقيقه 10وقت پيشنهادي:  
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PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

 Many parents think of overweight children as cute. … (182)…, obesity must not be seen as a healthy sign. 
When obese children … (183) …, they will be more prone to health problems like high blood pressure or 
diabetes. 
Today, overweight children are becoming a common sight in many countries. Some parents give their 
children … (184) … money to spend on chocolates, candies and fast food. Such food can be fattening.         
… (185) …, many children do not like to exercise. They often prefer playing computer games … (186) … . 
182- 1) Hence  2) Instead 3) However 4) Besides 
183- 1) figure out  2) grow up 3) get along 4) keep off 
184- 1) a lot  2) a few 3) so many 4) plenty of 
185- 1) To make matters worse  2) No matter how to do 

3) For making better condition 4) For avoiding obesity 
186- 1) eating fast food  2) being a fast food 

3) resting for a long time  4) to playing in a park 
 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 
As modern society develops and cities expand more and more, We are left with fewer 
opportunities to know animals. Based on this concern, the new public place, zoo, is created in 
recent centuries, offering a channel for human-animal communication.  
Urban people have rarely got a chance to touch the nature. Many people have not seen any wild 
animals in their life, which are different from their pets. They can only get a concept of the wild 
animals in books and pictures, which are found much less attractive than the real ones later, as 
people finally see lions, tigers, and giraffes in the zoo. The zoo recalls parts of the original natures 
lying in our hearts, which are connected with those beautiful wild lives.   

Despite the positive things that the zoo brings us, there is also a negative side of it as we are 
standing on the perspective of the creatures captured in the zoo. Critics of zoos would argue that 
animals often suffer physically and mentally by being enclosed. Even the best artificial 
environments can’t come close to matching the space, diversity, and freedom that animals have in 
their natural habitats. This deprivation causes many zoo animals to become stressed or mentally ill. 
Some zoos make animals behave unnaturally; for example, marine parks often force dolphins and 
whales to perform tricks. These mammals may die decades earlier than their wild relatives, and 
some even try to commit suicide. 

187- Which of the following is the best title for the passage? 
1) Wonderful Animals: Dolphins and Whales  
2) Wild and Domestic Animals 
3) Zoo: Contrasting Views 
4) Zoo and Critics 

188- According to paragraph 2, the writer believes that … .  
1) zoos are constantly growing  
2) a zoo is a part of the natural environment 
3) wild animals are less attractive than pets 
4) zoos are useful 

189- As used in paragraph 2, the word “which” refers to … . 
1) pictures 2) pets 3) animals  4) zoos 

190- How many examples for the main idea of paragraph 3 are given in the passage? 
1) Two 2) One 3) Three 4) Four 
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 محل انجام محاسبات

   )2و آمار (رياضي  

 گاه ارزش كدام گزاره درست است؟   بناميم، آن qرا » عددي گويا است. 2«و گزارة  pرا » عددي زوج است. 2«اگر گزارة  -191

1 (p q    2 (~ p q  

3 (~ p ~ q    4 (~ p ~ q  

 ؟كدام استهمواره » تر است. متوالي از مجموع مربعات آن دو عدد بزرگصحيح مجموع مكعبات دو عدد «نماد رياضي عبارت كلامي  -192

1 (x y x y  3 3 2 2     2 (x (x ) x (x )    3 3 2 21 1   

3 (x (x ) x (x )    2 2 3 31 1     4 (( x ) ( x )  3 22 1 2 1  

 ؟است نادرستكدام گزينه در مورد استدلال زير  -193

  گاه مستطيل است. : اگر يك چهار ضلعي مربع باشد، آن1 ةمقدم

  يك مستطيل است. ABCD: 2 ةمقدم

ABCD .يك مربع است  

  ) استدلال انجام شده مغالطه است.1

  ) نتيجة به دست آمده ممكن است نادرست باشد.2

  ) از قياس استثنايي به نادرستي استفاده شده است.3

 ) يك استدلال قياس استثنايي است.4

yتابع  -194 x 3  ؟اي كدام است به صورت چندضابطه 1

1 (
x ,x

f (x)

x ,x

   
  


13 1 3
13 1 3

     2( 
x ,x

f (x)

x ,x

   
  


13 1 3
13 1 3

  

3 (x ,x
f (x)

x ,x

 
   

3 1 2
3 1 2    4 (x ,x

f (x)
x ,x

 
   

3 1 2
3 1 2 

xاگر  -195     

3 كدام است؟ ( xباشد، حدود  12   (.نماد جزء صحيح است ،  

1( x 4 5   2( x 4 6  3( x 5 8  4( x 5 7  

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل
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 محل انجام محاسبات

fاگر تابع  - 196 (x) x fتابع نمودار و  3
( )(x)
g

  كدام است؟  g(x)تابع به صورت زير باشد، ضابطة  

1 (g(x) x 21
3    2 (g(x) x 23   

3 (g(x) x
1
3     4 (g(x) x 3  

 توابع اگر -197 f ( ,a),(b, ),( , ) 1 4 7 و  3 g ( , ),( , ),(c, )  3 7 1 2 مفروض باشند و  2 f g (d, )( , )  4 5 در اين صورت مقـدار   8

ab c d 2  كدام است؟  

1 (19  2 (18  3 (21  4 (23  

 قيمت هزار تومان باشد، تورم 45برابر  96هزار تومان بوده است. اگر قيمت گوشت در سال  30(پايه)  92فرض كنيد قيمت گوشت در سال  -198

  چند درصد است؟  96تا  92گوشت از سال 

1 (35  2 (60  3 (50  4 (75  

 به روش نصف ميانه چند هزار تومان است؟ با توجه به جدول زير، خط فقر  -199

1 (500  

2 (550  

3 (600  

4 (650  

tيابي خطي در  معادلة خطي كه براي تخمين داده به كمك درون -200   نويسيم، كدام است؟  جدول زير ميهاي  براي داده 6

 t  1 3 5 7 )زمان(

 y 6 5 7 5)مقدار داده(

  

1 (y t 12   2 (y t  12  3 (y t 2 6  4 (y t  2 6  

 تعداد اعضاي خانوار خانواده (هزار تومان) ةدرآمد ماهيان
4000  4  
3600  2  
2400  2  
1800  1  
700  1  
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  )2( علوم و فنون ادبي    

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  

 ؟كند هاي خود، معمولاً بر كدام مفاهيم تأكيد مي سرودة يكي از شاعران قرن هشتم است. اين شاعر در مجموعه سروده ابيات زير - 201

  خو و عاقل و داناست  مرد آزاده در ميان گروه / گرچه خوش«

  »استغناستمحترم آنگهي تواند بود / كه از ايشان به مالش 

  ) انتقاد اجتماعي ـ بيان ناملايمات روزگار2    ) قناعت ـ تلفيق عشق و عرفان1

  اعتباري دنيا ـ قناعت ) بي4  اعتباري دنيا ) انتقاد اجتماعي ـ بي3

  و اثر او درست است.» الدين رازي نجم«دربارة  … جز بهها  اطلاعات همة گزينه - 202

 ست.از منشيان و عارفان وارستة قرن هشتم ا) 1

 نثر اثر او، گاهي ساده و گاهي داراي سجع و موازنه است.) 2

 كند. او در اثرش احاديث، آيات و اشعاري از خود و ديگر شاعران نقل مي) 3

  اي والا برخوردار است. اثر او در بين متون عارفانه از مرتبه) 4

  ؟وزن مذكور در برابر كدام مصراع، درست است - 203

  : مفتعلن مفتعلن فعلنكشته نكودار كه موش هوا) 1

  عهد را بشكست و پيمان نيز هم: فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلن) 2

  تنم اين جاست سقيم و دلم آن جاست مقيم: فعلاتن فعلاتن فعلاتن فعلن) 3

  رخ از ما تا به كي پنهان كند عيد: مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن) 4

  ؟است» فعولن فعولن فعولن فعولن«وزن كدام ابيات  - 204

  الف) چنين دور از خويش و بيگانه گشتم / كه افتاد با تو مرا آشنايي

  روند ما  ب) حلال است رفتن به صحرا وليك / نه انصاف باشد كه بي

  ها آه ما ج) جهان در جهان نقش و صورت گرفت / كدام است از اين نقش

  د) كسي را فراغ از چنين خلق ديدن / مسلم بود كو قناعت بورزد

  ب ـ د) 4  ب ـ ج) 3  الف ـ د) 2  الف ـ ج) 1

  :جز بهها دوري است؛  وزن همة مصراع - 205

  ما را كه تو منظوري خاطر نرود جايي) 2  دلبر و جانان من برده دل و جان من ) 1

  ) هم نظري هم خبري هم قمران را قمري4  در دلم نشسته از تو كجا گريزم   اي) 3
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  ؟تعداد تشبيه در كدام بيت بيشتر است - 206

  رو، اگر ابراز كند و قمر افكند از اوج فلك / زلف شبگون، رخ مه رونق مهر) 1

  ام اي شمع ز من روي متاب چون تو را شمع صفت، با همه كس رويي هست / من كه پروانه) 2

  هاي گل نسرين، فرو شويد به آب نسخة حسن رخت را عرضه كن بر جويبار / تا ورق) 3

  ي است كه در پردة شام است، امشببرو اي قافلة صبح مزن دم كĤنجا / آفتاب) 4

  ؟كدام ابيات داراي مجاز هستند - 207

  گفتم / كاو هم از قد تو خون در دل و پا در گل بود ديث غم خود ميالف) دوش با سرو ح

  هاي موي توست ها در حلق من از حلقه ب) هر سر موي تو را پيوندي از گيسوي توست / حلقه

  هاي شيرين به غايت خوش است خنج) از آن لب شنيدن حكايت خوش است / س

  ن رخ از پس برقع نمودنتبايد آ  د) گر قصد خون ماست پس از دل ربودنت / مي

  ب، د) 4  الف، ج) 3  الف، ب) 2  ج، د) 1

  ؟استعاره است فاقد و داراي دو كنايه تنها كدام بيت - 208

  اي به چشم تأمل فروگذار / يا دل بنه كه پرده ز كارت برافكنند يا پرده) 1

  دار ما باشد درانم تفاوتي نكند / اگر عنايت او پرده جفاي پرده )2

  ببستسماع / بر اهل وجد و حال در هاي و هو  مطرب چه پرده ساخت كه در پردة) 3

  اند پرده بر عيبم بپوشيدند و دامن بر گناه / جرم درويشي چه باشد تا به سلطان گفته) 4

 ؟ نداردمفهوم كدام بيت با ساير ابيات قرابت  - 209

  ) گاهي كه سنگ حادثه از آسمان رسد / اول بلا به مرغ بلندآشيان رسد1

  دهند تر است / جام بلا بيشترش مي ) هر كه در اين بزم مقرّب2

  ) رو تن به بلا ده كه دگر بيم بلا نيست / مرغ قفسي كشمكش دام ندارد3

  ) چون تير عشق جا به نشان بلا كند / اول نشست بر دل اهل ولا كند4

210 -  با كدام بيت مفهوم يكساني دارد؟» ها پيشاني عفو تو را پرچين نسازد جرم ما / آيينه كي بر هم خورد از زشتي تمثال«بيت 

 كين چين در ابروي افكني ) گر سخن گويم ز چين زلف تو / از سر1

  ام خوي با غبار گرفت ) دلم محبت ابناي روزگار گرفت / فغان كه آينه2

  كند خانه مي كند / آيينه را رخ تو پري تو ديوانه مي ) دل را نگاه گرم3

  حرف بد غمگين / ز عكس زشت نيفتد به روي آينه چين شود دل پاكان ز ) نمي4
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  )2(تاريخ    
  

  
 شود؟ يمحسوب م ها ينگار خياز انواع تار كي و از كدام يچه كس فيتأل يفتوحات شاه كتاب ب،يبه ترت - 211

 ينگار تكي ـ هرو ينيام) 2    يا سلسلهي ـ هرو ينيام) 1

 يا هلسلسـ  ابن عربشاه) 4    ينگار تكـ  ابن عربشاه) 3

 ميها تنظ گزارش از آن كي ها، تيروا ةبا مطالعه و مطابقت هم موضوع، كي ةدربار اتيروا ةذكر هم يبه جا مورخ ،ينگار خيدر كدام روش تار - 212

 كند؟ يم

 يموضوع) 4  يليتحل) 3  يبيترك) 2  ييروا) 1

 فراهم آمد؟ يامت و حكومت اسلام ييبرپا يبرا يمناسب طيو شرا نهيزم داد،يكدام رو ةجيدر نت - 213

 نهيمد نانامسلم انيم يبرادر مانيپ جاديا) 2  ثربيهجرت رسول خدا از مكه به ) 1

 هيبيصلح حد مانيانعقاد پ) 4  نهيمد يعموم ةنام مانيپ ميتنظ) 3

 و مصر تصرف كردند و بر ثروت خود افزودند؟ شام ران،يرا در ا يعيمزارع وسو  ياراض فهيدوران كدام خل در ه،يام يخاندان بن - 214

 (ع)يحضرت عل) 4  عثمان) 3  عمر) 2  ابوبكر) 1

 كردند؟ ريمحاصره تسخ يپس از مدت را انيساسان ةپرآواز تختيپا سفون،يت اعراب مسلمان در كدام نبرد، - 215

 ذوقار) 4  نهاوند) 3  جلولا) 2  هيقادس) 1

 باشد؟ يم ريز يها تياز شخص كي  كدام شد،ي مركز خلافت عباس بغداد، يكه راه يرانيا ةشاپور و پزشك پرآواز يجند ةمدرس سيرئ - 216

 نايس يابوعل) 2    يراز يايمحمد زكر) 1

 يابونصر محمد فاراب) 4    ليبن جبرائ سيجرج) 3

 داد؟» الدوله سلطان ركن« لقب يرانيا يها از شاهان سلسله كي به كدام يعباس ةفيخل - 217

 ملكشاه) 4  يمسعود غزنو) 3  لب ارسلان) آ2  طغرل) 1

  داشت؟ ييسزا هب ريتأث يو بزرگان مغول انيفرمانروا يمختلف از سو يها نيد رشيكدام عامل در پذ - 218

  اقوام مغول ياعتقاد يمدارا) 2    يشمن نييدستورات آ) 1

  يرانياز فرهنگ و هنر ا يريپذريثأت) 4    يرانيسالاران ا وانيد ريتدب) 3

  ؟باشد ينم يموريو ت يلخانيعصر ا يمعمار يها يژگياز و نهيم گزكدا - 219

  ميعظ يبناها جاديا) 1

  يبوم يها وهيبا ش يرانيرايغ يها سبك بيترك) 2

  بلند يها ها و مناره وانيا ها، طاق ساختن گنبدها،) 3

  يكار يو كاش يبر ها با گچ ساختمان نييتز) 4

  ورهاي زير بود؟يك از كش پيشگام اكتشافات جغرافيايي كدام - 220

  ) هلند4  ) فرانسه    3  ) پرتغال  2  ) اسپانيا1
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 گيرد؟ بندي بر چه اساسي صورت مي ويژگي اصلي هر ناحيه چيست و ناحيه - 221

  دان و شيوة كار او ) تفاوت يك ناحية جغرافيايي با ناحية مجاور خود ـ طرز تفكر يك جغرافي1

  هاي طبيعي و انساني يك ناحيه و انساني در آن ـ ويژگي) وحدت و همگوني عناصر طبيعي 2

  هاي طبيعي و انساني يك ناحيه ) تفاوت يك ناحية جغرافيايي با ناحية مجاور خود ـ ويژگي3

  دان و شيوة كار او ) وحدت و همگوني عناصر طبيعي و انساني در آن ـ طرز تفكر يك جغرافي4

 مربوط به كدام شيوة فرسايش در سواحل است؟» غارها«و » جزاير مرجاني«، »ها قباتلا«، »هاي سنگي دريايي ستون«ترتيب،  به - 222

  ) تراكمي ـ كاوشي ـ كاوشي ـ تراكمي2  ) تراكمي ـ كاوشي ـ تراكمي ـ كاوشي1

  ) كاوشي ـ تراكمي ـ تراكمي ـ كاوشي4  ) كاوشي ـ تراكمي ـ كاوشي ـ تراكمي3

 با توجه به تصوير مقابل: - 223

  لف چند متر است؟الف) ارتفاع نقطة ا

 رسد؟ ب) در كدام قسمت شيب به بيشترين حد مي

  ـ شرق 1500) 1

  ـ غرب 1450) 2

  ـ شرق 1450) 3

  ـ غرب 1500) 4

 است. …شود و علت ايجاد آن  محسوب مي… هاي  نام دارد كه از نظر دما از جمله بيابان …ترين بيابان جهان  ترتيب، بزرگ به - 224

  ) ناميب ـ سرد ـ وجود مركز پرفشار و عدم صعود هوا2  ع رطوبت) ناميب ـ سرد ـ دوري از مناب1

  ) ساهارا ـ گرم ـ وجود مركز پرفشار و عدم صعود هوا4  ) ساهارا ـ گرم ـ دوري از منابع رطوبت3

 اي اقتصادي است؟ه ترتيب مربوط به كدام نوع از فعاليت ، به»خريد و فروش«و » استخراج معادن«، »توليد انواع كالاها«، »پردازش اطلاعات« - 225

  ) خدمات ـ صنعت ـ كشاورزي ـ نوع چهارم2  ) نوع چهارم ـ نوع دوم ـ صنعت ـ نوع اول1

  ) خدمات ـ نوع دوم ـ صنعت ـ نوع سوم4  ) نوع چهارم ـ صنعت ـ كشاورزي ـ خدمات3
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 ي است؟ترتيب مربوط به كدام خانوادة زبان منظور از يك ناحية زباني چيست و زبان مردم عرب و يهود، به - 226

  هاي مختلف در كنار يكديگر قرار دارند. ـ آفروآسيايي ـ هند و اروپايي ) كشورهايي كه با زبان1

  ها كه يك ريشة اصلي دارد. ـ آفروآسيايي ـ آفروآسيايي ) گروه بزرگي از زبان2

  اييهاي مختلف در كنار يكديگر قرار دارند ـ هند و اروپايي ـ هند و اروپ ) كشورهايي كه با زبان3

  ها كه يك ريشة اصلي دارد. ـ هند و اروپايي ـ آفروآسيايي ) گروه بزرگي از زبان4

 است؟ نادرست» سير تعامل و روابط اقتصادي در جهان«كدام گزينه دربارة  - 227

آسـيا تـا اروپـا در     دادوستد جهاني بود كه از چين در شـرق  ترين شبكة  ميلادي، بزرگ 15پيوستة جادة ابريشم، تا قرن  هم هاي به ) شبكة راه1

  گرفت. كنار درياي مديترانه را دربرمي

  ها استعمارگري را در جهان گسترش دادند و مواد معدني را به كشورهاي خود سرازير كردند. ) از قرن هجدهم، با وقوع انقلاب صنعتي، اروپايي2

  ملل، دورة استعمار كهن به پايان رسيد. ها در سازمان ) با استقلال كشورهاي مستعمره پس از جنگ جهاني دوم و عضويت آن3

هـاي   و ايجـاد كارخانـه    گـذاري  ها، به سـرمايه  جاي وارد كردن فشار سياسي به حكومت داري به ) پس از جنگ جهاني دوم، كشورهاي سرمايه4

  ها اقدام كردند. كشي از آن مونتاژ در ديگر نقاط جهان و بهره

 گيرد؟ افراد چگونه شكل مي» يهويت مكان«يك كشور كدام است و » سرزمين« - 228

  هاي متنوع ) نظام سياسي و حكومت يك كشور ـ ارتباط متقابل با جمعيت و فرهنگ1

  ها با يك مكان واسطة ارتباط آن ) فضا و قلمرو جغرافيايي يك كشور ـ به2

  هاي متنوع ) فضا و قلمرو جغرافيايي يك كشور ـ ارتباط متقابل با جمعيت و فرهنگ3

  ها با يك مكان واسطة ارتباط آن سي و حكومت يك كشور ـ به) نظام سيا4

در درون كشور  …اي از اين نوع كشورهاست و كشورهاي  نمونه …شوند كه  برابر عرضشان شناخته مي …كشورهاي طويل با طول حداقل  - 229

 اي از اين نوع كشورها است. نمونه …اند و  ديگري محصور شده

  ) شش ـ تايلند ـ حائل ـ آفريقاي جنوبي2  ي جنوبيآفريقا  ) پنج ـ شيلي ـ محاطي ـ1

  سوازيلند  ) شش ـ شيلي ـ محاطي ـ4    ) پنج ـ تايلند ـ حائل ـ سوازيلند3

توانـد   توانند به اهداف خود دست پيدا كنند و طبق نظرية ميكندر، تسلط بر منابع كدام منطقه مـي  ها چگونه مي بازيگران سياسي و حكومت - 230

 دنبال داشته باشد؟ يرة جهاني را بهفرمانروايي بر كل جز

  آوردن قدرت ـ شرق اروپا دست ) با به2  ) با تقسيم قدرت در ميان جمعيت ـ شرق اروپا1

  آوردن قدرت ـ قارة آمريكا و اقيانوسيه دست ) با به4  ) با تقسيم قدرت در ميان جمعيت ـ قارة آمريكا و اقيانوسيه3
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  )2( شناسي جامعه
  
  

  ترتيب به كدام مورد اشاره دارد؟ به زير هريك از عبارات - 231
  كردن خطرات سلطة فرهنگ غرب و فراموشي فرهنگ و هويت اسلامي گوشزد  -
  عامل مخدوش شدن وحدت امت اسلامي -
  پيشرفت در زمينة اقتصاد صنعتي -
  ب ـ دليل موفقيت استعمار نو) متفكّران جهان اسلام ـ مقهور شدن دولتمردان جوامع اسلامي در مقابل قدرت نظامي و صنعتي غر1
  هاي غربي نظير ناسيوناليسم يا ماركسيسم توسط نخبگان كشورهاي اسلامي ـ دليل موفقيت استعمار ) متفكرّان جهان اسلام ـ استفاده از روش2
  تعمار نو) نخبگان كشورهاي اسلامي ـ مقهور شدن دولتمردان جوامع اسلامي در مقابل قدرت نظامي و صنعتي غرب ـ نتيجة اس3
  گيري استعمار ) نخبگان كشورهاي اسلامي ـ الگوپذيري متفكّران جهان اسلام از مكاتب ليبراليستي و ناسيوناليستي ـ نحوة شكل4

  چيست؟ ةنتيجترتيب  به ،هريك از عبارات زير - 232
  هاي ديگر در كنار ارزش ،زاديمعنا پيدا كردن آ -
  ها نآيت ها و حقان دفاع از ارزشيك فرهنگ در تواني نا -
  هاي روحي و رواني گرفتار شدن انسانيت به بحران -
  فقدان معنويت در فرهنگ جهاني ـقائل نبودن به يك حقيقت  ـهمواره آزادي از يك امر براي رسيدن به امري ديگر است.  ،آزادي) 1
  ظلم ةفقدان آزادي و فراهم كردن زمين -يقت قائل نبودن به يك حق ـآزادي از يك امر براي رسيدن به امري ديگر است.  همواره ،آزادي) 2
محـروم بـودن از    ـشـوند.    مـي  او  است كه مانع از رسيدن آدمي به حقيقت و حقوق انسـاني   معناي راستين آزادي، آزادي از قيدوبندهايي) 3

  بسط و گسترش سكولاريسم عقلانيت نوع اول ـ
قائل نبودن بـه يـك    ـشوند.   مياو   است كه مانع از رسيدن آدمي به حقيقت و حقوق انساني  معناي راستين آزادي، آزادي از قيدوبندهايي) 4

  بسط و گسترش دنياگرايي ـحقيقت و محروم بودن از عقلانيت نوع اول 
 جهاني شود؟ ف دنيوي و اينها و اهدا هاي وجودي انسان، متوجه آرمان چه چيزي سبب شده است تا همة ظرفيت - 233

  گرايانه ) مكاتب مختلف ماترياليستي و مادي1
  ) تغيير هنجارهاي ديني با تفاسير دنيوي2
  ) رويكرد گزينشي جهان غرب به ابعاد معنوي جهان3
  ) غلبة سكولاريسم بر فرهنگ غرب4

 ، مشخص نماييد.در ارتباط با روشنگري خاص فرهنگ غرب، عبارات زير را از حيث صحيح يا غلط بودن - 234

  گرايانه پيدا كرد. تر رويكردي عقل روشنگري در دو سدة نوزدهم و بيستم، بيش -   
  شناختي شده است. از پايان قرن بيستم، روشنگري و فرهنگ مدرن، گرفتار بحران معرفت -
  روشي از معرفت و شناخت است كه با دو مبناي سكولاريسم و اومانيسم همراه شده است. -
  ) ص ـ ص ـ غ2    ـ ص ) غ ـ غ1
  ) ص ـ غ ـ غ4    ) غ ـ ص ـ ص3

، ولي در رابطه با عملكرد رقيبان دنياطلب كليسا نيستطي قرون وسطي صحيح   هاي زير در ارتباط با رويكرد ارباب كليسا يك از گزينه كدام - 235
  در دوران رنسانس، صحيح است؟ 

گرفتنـد. ـ    كردند و به نام خداوند، بندگان خدا را بـه بنـدگي مـي    ا دنبال مي) با رويكرد دنيوي خود، نوعي دنياگروي و سكولاريسم عملي ر1
  جاي حذف كليسا، عملكرد ارباب كليسا را مورد انتقاد قرار دادند. دليل رويكرد دنيوي خود به به
دليـل رويكـرد دنيـوي     ـ بـه  كردند. گرفتند و با رويكرد معنوي خود دنياگروي و سكولاريسم را نفي مي ) از شعارها و مفاهيم توحيدي پوشش مي2

  تدريج دخالت دين در امور دنيوي را انكار كردند. كه عملكرد ارباب كليسا را مورد انتقاد قرار دهند، به جاي آن خود و براي حذف كليسا، به
 ـ  گرفتند، به نام خداوند، كه از شعارها و مفاهيم معنوي و توحيدي پوشش مي ) به رغم آن3 گرفتنـد. ـ حركتـي     ه بنـدگي مـي  بندگان خدا را ب

  دنبال توجيه ديني و معنوي خود نيز نبودند. دنيوي را آغاز كردند كه حتي به
ـ دخالت دين در امور دنيـوي را   انداختند. عقل را از اعتبار مي  گرفتند و به بهانة ايمان و وحي، بندگان خدا را به بندگي مي  ) به نام خداوند،4

  آغاز كردند. انكار و حركتي دنيوي را
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 دهد؟ درستي نشان مي كدام نمودار رابطة سياسي و فرهنگي دو ابر قدرت جهان را در طي قرن بيستم به - 236

  
  
  
1 (  2 ( 

  
  
  
  
  
  
3 (    4 (  
  
  

 بار استفاده شد؟ هاي جهاني بود و در جنگ جهاني دوم از كدام مورد براي نخستين ترين عوامل وقوع جنگ كدام مورد، از مهم - 237

  لافات بلوك شرق و غرب ـ سلاح شيميايي) اخت1
  ) رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري ـ بمب اتم2
  ) رقابت كشورهاي اروپايي و آمريكا بر سر مناطق استعماري ـ سلاح شيميايي3
  ) اختلافات بلوك شرق و غرب ـ بمب اتم4

  ؟نيستي و پسامدرنيته صحيح در ارتباط با بحران معرفتي ـ علم ،هاي زير يك از گزينه كدام - 238
  ) با پرسش از مباني علوم تجربي غربي، بحران معرفتي ـ علمي در دو بعد ظاهر شد.1
گيـر و   دليل نـاتواني اقتصـادي و سياسـي زمـين     ) فيلسوفان پسامدرن زماني در اصول و مباني فرهنگ غرب ترديد كردند كه جهان غرب به2

  پذير شده بود. آسيب
  هاي گوناگون داشته باشد. تواند صورت از مبادي مختلف نشان داد كه علوم تجربي مي ) امكان استفاده3
  شناختي آن را مورد ترديد قرار دادند. ) دانشمندان پسامدرن از اصول جهان مدرن عبور كرده و هويت معرفت4

  كدام ويژگي جنبش عدالتخانه، سبب شد تا يك انقلاب اجتماعي تلقي شود؟ - 239
  ) تغيير ساختار نظام سياسي جامعه2  به عرصة زندگي سياسي و اجتماعي مردم ) ورود فعالانه 1
  ) تأسيس مجلس و تدوين قوانين عادلانه4  ) انتقال حاكميت از مدار استبداد به مدار عدالت3

   ؟اندكدامترتيب  بههاي الف، ب و ج مصداق - 240
  

  عملكرد يا پيامد  هاافراد يا جريان
  الف
  ب

  لوم اجتماعيبرخي از دانشمندان ع

  جهاد اسلامي افغانستان
  سازش با اسرائيل

  ج
 نگاه سياسي به انقلاب اسلامي ايران ـدولت مصر  ـخواهان قدرت رسيدن اسلام ) به1

 سنجيدن انقلاب اسلامي ايران با موازين جهاني ـكشورهاي زير نفوذ بلوك غرب  ـمقاومت در برابر حكومت وابسته به شرق ) 2

 نگاه سياسي به انقلاب اسلامي ايران ـدولت مصر در قرارداد كمپ ديويد  ـمي بيداري اسلا) 3

  پس از انقلاب فرانسه به عنوان نخستين انقلابتوجه به انقلاب اسلامي ايران  ـبرخي كشورهاي زير نفوذ بلوك غرب  ـانقلاب اسلامي ايران تأثير ) 4

فرهنگ
شوروي

آمريكا

سياست

 رهنگف

 آمريكاشوروي

سياست

 فرهنگ

 چين

شوروي

سياست

 فرهنگ

آمريكاشوروي

سياست

forum.konkur.in



  22حة: صف  )يازدهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99خرداد  2 العاده فوق آزمون
 

  يازدهمفلسفة 

  
 …گردد كه  ي محسوب ميبحث دربارة عالم طبيعت زماني فلسف - 241

  ) بپذيريم عالم طبيعت داراي آغازي نيست.2  ) بپذيريم عالم طبيعت داراي آغازي است.1
  ) تعيين آغاز جهان به خاطر استفاده از ابزار علمي دقيق باشد.4  ) تعيين آغاز جهان بر پاية دليل معتبر عقلاني باشد.3

  …بخش اصلي فلسفه  - 242

  كند. ) وجودهاي خاص را بررسي مي2  باشد. تواند نوعي فلسفة مضاف ) مي1
  كند. ترين مسائل علوم را مطرح مي اي ) ريشه4  تواند ارتباط داشته باشد. ها مي ) با اكثر دانش3

  …از نظر پارمنيدس، اگر چيزي از وجود به وجود آيد، آن چيز  - 243

  ) ممكن است به وجود بيايد.2    ) ممكن نيست به وجود نيايد.   1
  آيد.  ) از هيچ به وجود مي4  ود دارد.                 ) از پيش وج3

 يك درست است؟ كدام - 244

  اي در نتيجة يك حيرت بوده است. ) هر فلسفه2  توان گفت كه هر حيرتي فلسفي است. ) مي1
  ) تنها معيار فلسفه حيرت است.4  ) حيرت فلسفي همان ضعف در پاسخ دادن است.3

 هراسيد؟ چرا سقراط از مرگ نمي - 245

  ) از فرمان الهي سرپيچي نكرده بود.2  دانست. را انتقال به جهان ديگري مي ) مرگ1
  ) نسبت به آن هيچ دانش و ادعايي نداشت.4    ) به اصل مرگ اعتقادي نداشت.3

 دارد؟» شناسي معرفت«كدام سؤال ارتباط كمتري با حوزة  - 246

  ) آيا ممكن است روزي انسان بفهمد تمام باورهايش نادرست بوده است؟1
  توان شناخت؟ كدام موجودات را نمي )2
  كنيم مطابق با واقعيت جهان است؟ ) آيا اطلاعاتي كه ما از جهان كسب مي3
  تواند شناخت انسان را دگرگون كند؟ ) آيا خدا مي4

 …شود؛ زيرا  منجر به گرفتاري در تناقض مي شكاكيت مطلق - 247

  آشكار است.) معناي معرفت براي همه 2  ) امكان معرفت امري بديهي است.1
  پذير نيست. ها امكان ) شك در همة دانسته4  ) شك در امكان معرفت خود نوعي معرفت است.3

 ترتيب چه بود؟ سينا در مورد شناخت وحياني و شناخت شهودي به نظر ابن - 248

  به هيچ عنوان از شناخت شهودي سخني نگفته است. ـ ) اختصاص به پيامبران دارد1
  كرد. آن را در تبيين فلسفي خود وارد نمي ـ ر دارد) در كنار عقل و حس، اعتبا2
  ماية تبيين فلسفي باشد. تواند دست مي  به عنوان يك منبع شناخت ـ ) اختصاص به پيامبران دارد3
  توان اعتباري براي آن قائل شد. به هيچ وجه نمي ـ ) اعتبار آن كمتر از شناخت عقلي است4

  ابطة روح و بدن كدام است؟مورد اختلاف دكارت و ملاصدرا در باب ر - 249
 داند. ) ملاصدرا روح را باطنِ بدن مي2   داند. ) دكارت روح را نتيجة تكامل بدن مي1

  داند. شده به يكديگر مي ) ملاصدرا روح و بدن را ضميمه4   داند. ) دكارت روح و بدن را مجزاّ نمي3
  و كاركرد آن چيست؟كند  معرفي مي» وجدان اخلاقي«كدام فيلسوف معيار فعل اخلاقي را  - 250

  ) ارسطو ـ عامل شناخت خير اخلاقي2  ) كانت ـ عامل شناخت خير اخلاقي1
  ) ارسطو ـ دعوت انسان به سوي كار خير اخلاقي4  ) كانت ـ دعوت انسان به سوي كار خير اخلاقي3

 دقيقه 10وقت پيشنهادي:  مباحث كتاب درسيكل

forum.konkur.in



  23حة: صف  )يازدهم(سال  انساني جديدنظام اختصاصي   99خرداد  2 العاده فوق آزمون
 

  شناسي روان
  

  
  

  شوند؟ ها در چه صورتي به يك اصل يا يك قانون علمي تبديل مي فرضيه - 251
  تأييد تجربي )2  را بودن دو سطح تجربي و ظاهري  ) دا1
  بررسي دقيق رابطة بين آنها )4    از طريق تركيب آنها با يكديگر )3

  ؟، اين عبارت به چه معنا است»تر است توجه نوجوانان در مقايسه با كودكان گزينشي« - 252
  دن بر اطلاعات غيرمرتبط را نيز دارند.شوند، ولي نوجوانان توانايي متمركز ش ) كودكان بر اطلاعات مرتبط متمركز مي1
  برند. هاي مختلف بهره مي بيني يك موقعيت، از احتمال نوجوانان در پيش )2
  .شوند هاي تكليف موردنظر، بهتر سازگار مي ضرورتو با  شوند مينوجوانان بر اطلاعات مرتبط متمركز  )3
  بازيابي اطلاعات هستند.نوجوانان بهتر از كودكان قادر به رمزگرداني، اندوزش و  )4

  ؟ترتيب كدام است گيري افراد به هر يك از موارد زير، سبك تصميم در - 253
دهـد و   خواهد كه هرچه زودتر مواد مخدر را ترك كند. پدر هر روز به مريم قول مي الف) پدر مريم به اعتياد دچار است؛ مريم از پدرش مي

  كند. احساس ناراحتي ميزند، مريم از اين موضوع به شدت  سپس زير قولش مي
خواهند به چندين شركت ديگر نيز سر بزند  دنبال استخدام در يك شركت است؛ دوستانش از او مي شدت به ب) علي مهندس برق است و به

  خواهم در همين مكان مشغول به كار شوم. گويد چون برادرم در اين شركت است، من هم مي و تحقيق كند، اما او مي
  اجتنابي ـ احساسي )2    لاني) تكانشي ـ عق1
  احساسي ـ وابسته )4    اجتنابي ـ وابسته )3

  ؟شويم هاي رديابي علامت مواجهه مي يك از موقعيت با كدام ،زنگي به در هنگام كاهش كاركرد گوش - 254
  رد درست )4  از دست دادن محرك )3  هشدار كاذب )2  ) اصابت1

  ؟شود اين ويژگي كدام نتيجه حاصل مي فقداندر صورت  مقصود از سازنده بودن ادراك كنترل و كارايي چيست و - 255
  ) هماهنگي لازم با شواهد محيطي ـ ناتواني در دور كردن پيامدهاي ناگوار از افراد1
  هماهنگي لازم با شواهد محيطي ـ جلوگيري از بروز رفتار )2
  گيري ادراك كارايي و كنترل كاذب هماهنگي ميان پيوندهاي نظام شناختي ـ شكل )3
  هماهنگي ميان پيوندهاي نظام شناختي ـ عدم كنترل بر شرايط محيطي )4

ترين روش براي اينكه چوپان، گرگ،  خواهد هر سه را به آن طرف رودخانه ببرد؛ مناسب چوپاني يك گرگ، يك گوسفند و مقداري علوفه دارد و مي - 256
  ؟است هاي حل مسئله حل يك از راه كارگيري كدام بهند خورده شوند، گوسفند و علوفه را به آن سوي رودخانه ببرد، بدون اينكه علوفه و گوسف

  روش تحليلي )2    ) بارش مغزي1
  شروع از آخر )4   كاهش تفاوت وضعيت موجود و مطلوب )3

  ؟فردي احساس فشار رواني كند و ديگري خير ،مشابه يك موقعيتكه به دنبال بروز كند  كدام عامل تعيين مي - 257
  ارزيابي فرد )4  ارتباط )3  ردتوانايي ف )2  ) محيط1

دليل عقب افتادن زمان كنكـور در پـي شـيوع     اند، به آموزان كنكوري كه از تابستان به صورت جدي مطالعه را آغاز كرده در بسياري از دانش - 258
  ؟آموزان شده است يك از عوامل زير مانع تمركز اين دسته از دانش ويروس كرونا، خوگيري شكل گرفته است؛ كدام

  عدم تغييرات دروني محرك )4  آشنايي نسبي با محرك )3  ثبات نسبي )2  كنواختي) ي1
  ؟زباني صحيح است كدام گزينه در مورد پديدة نوك - 259

  نكرده است.اش ذخيره  خواهد بر زبان بياورد، در حافظه ) در اين پديده، فرد اطلاعاتي را كه مي1
  باشد. هنگامي رخ مي دهد كه نگهداري اطلاعات با خطا همراه )2
  فرد با دريافت نشانه، يادآوري بهتري انجام خواهد داد.در آن موقعيتي است كه  )3
  حالتي از رمزگرداني است كه داشتن اطلاعات براي خروج آنها از حافظه كافي است. )4

  ؟هستند يشناس يك از اهداف علم روان يابي به كدام در پي دست ،هاي زير هريك از پرسش ترتيب به - 260
  باشند؟ اس فكري و عملي و پارانوئيد متأثر از چه عواملي ميالف) وسو

  هاي اسكيزوفرني است؟ ب) آيا توهم يكي از ويژگي
  ؟شود به افزايش بيماري پاركينسون منجر مي ،امر استرسآيا ج) 

  توصيف ـ توصيف ـ تبيين )2    بيني ) تبيين ـ توصيف ـ پيش1
  ـ تبيينتبيين ـ توصيف  )4    تبيين ـ تبيين ـ توصيف )3
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